



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 20 жовтня 2016 року № 48-8/2016

м. Хмельницький

Про хід виконання у I півріччі
2016 року Програми соціально-
економічного розвитку
Хмельницької області на 2016 рік

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію про хід виконання у I півріччі 2016 року Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2016 рік взяти до відома (додається).

Перший заступник
голови ради



Н.Андрійчук

ЗМІСТ

Інформація про хід виконання Програми соціально економічного розвитку Хмельницької області на 2016 рік у I півріччі 2016 року	2
Пріоритети, завдання та заходи соціально-економічного розвитку регіону	8
1. Розвиток людини та підвищення соціальних стандартів життя	8
Підвищення тривалості життя та доступу до належного медичного обслуговування	8
Забезпечення доступу до високоякісної освіти	10
Збільшення доходів населення та соціальний захист	13
Належне пенсійне забезпечення	19
Підвищення рівня безпеки життя громадян	21
2. Формування конкурентоспроможної економіки	29
Розвиток промислового сектору	29
Підвищення інноваційного рівня економіки та розвитку інформаційних технологій	33
Розвиток сільського господарства	35
Створення умов для розвитку підприємництва	38
Нарощування експортного потенціалу	45
Залучення інвестицій в економіку області	46
Підвищення фінансової незалежності місцевих бюджетів та ефективності використання бюджетних коштів	50
Розвиток туризму та курортно-рекреаційної сфери	55
3. Розвиток інфраструктурних секторів	59
Модернізація транспортної інфраструктури	59
Диверсифікація джерел енергопостачання та підвищення рівня енергоефективності	62
Будівництво та розвиток житлово-комунального господарства	65
Розширення інформаційного простору	69
Додаток. Виконання прогностичних показників економічного і соціального розвитку Хмельницької області за I півріччя 2016 року	73

Інформація
про хід виконання Програми соціально-економічного розвитку
Хмельницької області на 2016 рік
у I півріччі 2016 року

Протягом першого півріччя 2016 року вживалися заходи щодо забезпечення комплексного розвитку області, належного життєвого рівня населення та стабільної суспільно-політичної ситуації.

З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності регіону особлива увага приділялася організації виконання завдань і заходів Програми соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2016 рік, визначених пріоритетів діяльності райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад.

Здійснювався аналіз найбільш актуальних для області питань на засіданнях колегії облдержадміністрації та нарадах. Проведено 6 засідань колегії, на яких розглянуто 25 питань. За підсумками розгляду прийнято 19 розпоряджень, 5 протокольних рішень та 3 доручення голови обласної державної адміністрації.

Вживалися заходи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації в області.

За січень-червень 2016 року індекс промислового виробництва становив 101,1 відсотка.

У добувній промисловості і розробленні кар'єрів обсяги випуску продукції збільшилися у 1,7 раза, у переробній галузі зменшилися на 5,5 відсотка.

Скоротилися обсяги виробництва машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування – на 17,1% (пов'язано зі зменшенням обсягів виробництва електричного устаткування, інших транспортних засобів, а також комп'ютерів, електронної та оптичної продукції), хімічних речовин і хімічної продукції – в 1,6 раза (пов'язано зі скороченням обсягів виробництва на спиртових заводах області), виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – на 6,0% (зумовлено зменшенням випуску продукції у виробництві м'яса свійської птиці, ковбасних виробів, інших харчових продуктів, хліба, хлібобулочних і борошняних виробів, крупи, а також напоїв (газованої води)).

Основною причиною скорочення обсягів промислового виробництва є зупинка енергоблоку №1 Хмельницької АЕС, що пов'язано з проведенням планово-попереджувального ремонту. Це, у свою чергу, вплинуло на зменшення загальнообласного індексу.

На підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря обсяги виробництва збільшилися на 1,7 відсотка.

У м. Старокостянтинів ТОВ "Мегатекс Індастріал" із залученням коштів британських інвесторів завершено будівництво першої черги заводу з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних

елементів) з плановою річною потужністю 2 млн. одиниць. У результаті впровадження проекту на заводі на даний час функціонує 107 робочих місць.

У Старосинявському районі ТОВ “А.Т.К.” ведеться будівництво соєо-екстрактного заводу. Введення заводу в експлуатацію планується у січні-лютому 2017 року за рахунок власних інвестицій на суму 60 млн. гривень. Реалізація проекту передбачає створення близько 200 нових робочих місць.

Підприємством ТОВ “Теофіпольська енергетична компанія” у жовтні 2016 року передбачено розпочати будівництво біогазової установки з виробництва електроенергії з біогазу. Першу чергу будівництва планується ввести в дію до кінця 2016 року, другу чергу – до кінця 2017 року. На даний час розробляється проектно-кошторисна документація об’єкту. Внаслідок реалізації проекту передбачається створити 50 нових робочих місць.

Триває будівництво насінневого заводу ТОВ “КВС-Україна” (м. Кам’янець-Подільський) із залученням німецького капіталу, введення об’єкту в експлуатацію планується у жовтні 2016 року. У результаті впровадження проекту планується створити 50 робочих місць.

Промисловими підприємствами за січень-червень 2016 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 14,9 млрд. грн., що на 3,0 млрд. грн. більше ніж за відповідний період 2015 року.

Виробництво продукції сільського господарства у всіх категоріях господарств скоротилося у порівнянні з минулим роком на 7,5%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 19,1 відсотка.

Основною причиною спаду обсягу виробництва продукції сільського господарства у сільськогосподарських підприємствах є зменшення виробництва продукції тваринництва, зокрема виробництва яєць, що зумовлено частковою заміною поголів’я курей-несучок на ПАТ “Авіс” Кам’янець-Подільського району.

Ця проблема має тимчасовий характер, її вирішення планується найближчим часом.

Під урожай цього року посіяно 1149 тис. га сільськогосподарських культур, що на 21 тис. га більше минулорічних обсягів.

На 30 серпня 2016 року обмолочено 370,3 тис. га, або 69,0% площ ранніх зернових культур. Валовий збір зерна становить 2,0 млн. тонн при середній урожайності 53 ц/гектара. За рівнем урожайності Хмельниччина посідає друге місце в державі.

Завершено збирання озимого ріпаку, валовий збір якого становить 125 тис. тонн при урожайності 29 ц/га (+ 5 ц/га до 2015 р.).

У господарствах усіх категорій обсяги виробництва м’яса (реалізації худоби та птиці на забій у живій вазі) збільшилися на 2,8%, молока – на 1,8 відсотка.

На покращення показників виробництва у галузі тваринництва вплинуло збільшення поголів’я великої рогатої худоби – на 2,6% та свиней – на 0,6 відсотка.

Сільськогосподарські підприємства за власні кошти здійснюють будівельні роботи на 7 великих об’єктах у тваринництві, а саме: на 3 молочнотоварних фермах ФГ “Бізон-1” с. Сахнівці Старокостянтинівського, ВП АФ “Хлібороб” с. Жучківці і СТОВ “Шумовецьке” с. Шумівці Хмельницького

районів; на 4 свинокомплексах: ПП “Аграрна компанія 2004” сіл Доброгорща Хмельницького, Бубнівка Городоцького районів, ТОВ “Подільський бекон” с.Воронківці Старокостянтинівського і ТОВ “Камчатка” с. Теліжинці Ізяславського районів, уведення в дію яких планується до кінця поточного року.

Повністю завершено роботи з реконструкції молочнотоварної ферми у СТОВ ім. Шевченка Деражнянського району.

Хмельниччина активно працює щодо альтернативних видів опалення.

За перше півріччя 2016 року з відновлювальних джерел енергії вироблено 9,13 млн. кВт/год електроенергії, з яких 7,13 млн. кВт/год – малими гідроелектростанціями та 2 млн. кВт/год – сонячними електростанціями.

У лютому 2016 року запущено унікальну у країні трансформаторну підстанцію “Прибузька”, що дасть можливість подальшого розвитку електромереж 10 кВ м. Хмельницький. Підстанцію обладнано автоматизованою системою управління технологічними процесами. Усе обладнання імпортоване і вперше використовується в Україні.

Розпочато будівництво сонячної електростанції потужністю 5МВт у с.Миньківці Дунаєвецького району.

Автобусна мережа області нараховує 963 маршрути, з яких 87 – міжобласних, 472 – приміських та 404 – міжміських внутрішньообласних. Кількість автомобільних перевізників – 284, з яких 253 – приватні особи-підприємці.

Протягом I півріччя 2016 року проведено 6 засідань обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області. На конкурси було виставлено 93 маршрути. Відбулося 77 конкурсів та визначено автомобільних перевізників на обслуговування 85 маршрутів.

За звітний період підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 505,9 млн.грн., що на 8,0% менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року.

Основними причинами зменшення індексу будівельної діяльності є завершення улаштування інженерних конструкцій для мобільного зв'язку, що у 2014-2015 роках давало значний обсяг виконаних робіт. Крім того, торік завершено реалізацію значних за обсягами інвестиційних проектів.

Протягом півріччя введено в експлуатацію 189,0 тис.кв.метрів житла (на 9,0% більше минулорічного показника). Уведено в експлуатацію 32 багатоповерхових житлових будинки загальною площею 131,1 тис. кв. метрів, з них 26 – у м. Хмельницький.

Здійснювалася системна робота з відстеження ситуації на споживчому ринку області для своєчасного реагування на негативні тенденції його розвитку.

Індекс споживчих цін за цей період становить 105,6% при 104,9% по Україні.

На рівень індексу найбільше вплинуло зростання протягом січня-червня поточного року вартості комунальних послуг (житло, вода, електроенергія, газ та інші види палива – на 27,8%).

Рівень індексу споживчих цін на продукти харчування та безалкогольні напої становить 100,3% при 100,5% по Україні.

У січні-червні 2016 року обсяги експорту та імпорту товарів становили відповідно 125,1 млн.дол. США і 137,8 млн.доларів. Порівняно із січнем-червнем 2015 року експорт зменшився на 30,4%, імпорт збільшився на 20,7 відсотка. Від'ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 12,7 млн.дол. (у січні-червні 2015 року додатне – 65,7 млн.дол.). Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 0,91 (у січні-червні 2015 року – 1,58).

Надходження податків, зборів та інших обов'язкових платежів до зведеного бюджету становили 2439,7 млн.грн., у тому числі до державного бюджету України – 934,1 млн. гривень.

До загального фонду місцевих бюджетів надійшло податків, зборів (обов'язкових платежів) без урахування міжбюджетних трансфертів на суму 1539,9 млн.грн. або 137,1% до плану на I півріччя. Забезпечено виконання доходів загального фонду усіма містами обласного значення, бюджетами районів та обласним бюджетом.

Доходи загального фонду місцевих бюджетів області зросли на 50,5% або на 516,9 млн.грн. у порівнянні з відповідним періодом минулого року.

Місцеві бюджети отримали трансфертів з державного бюджету на суму 3393,1 млн.грн. або 97,9% до плану на звітний період.

Вживалися заходи з подальшого вдосконалення організації роботи центрів надання адміністративних послуг, через які протягом звітного періоду надано 179,3 тис. адміністративних послуг.

Середня кількість видів адміністративних послуг, що надаються через центри при райдержадміністраціях, становить 99 послуг, при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад – 157 послуг. Роботу місцевих ЦНАПів забезпечують 132 адміністратори.

Стан розвитку підприємництва характеризується позитивною динамікою основних фінансово-економічних показників діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва.

За даними Головного управління Державної фіскальної служби в області на 01 липня 2016 року кількість діючих малих та середніх підприємств становить 9935 одиниць та збільшилась з початку року на 112.

До бюджетів усіх рівнів від суб'єктів малого та середнього підприємництва надійшло 1191,0 млн. грн. податкових платежів, що на 242,3 млн. грн. або на 25,4% більше ніж за відповідний період 2015 року.

Органами Пенсійного фонду України в області проведено значну роботу з наповнення бюджету фонду власними коштами, своєчасного призначення, перерахунків та фінансування у повному обсязі пенсійних виплат, зменшення заборгованості зі сплати страхових внесків.

До бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в області з урахуванням коштів, отриманих від розмежування єдиного соціального внеску, надійшло 1073,2 млн. гривень.

На виплату пенсій направлено 3,9 млрд. грн., що на 266,9 млн.грн. більше (на 7,4%) ніж за відповідний період торік.

Проводилася системна робота щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, погашення заборгованості працівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності. У результаті проведених заходів виплачено заборгованість із заробітної плати на 8 підприємствах області на суму 3,4 млн. гривень.

Середня заробітна плата у червні поточного року по області склала 4305,0 грн. та у порівнянні з червнем 2015 року зросла на 22,9 відсотка.

Заборгованість з виплати заробітної плати по області на 01 липня 2016 року становила 3,8 млн. грн., що на 32,9% менше ніж на початок поточного року.

Заборгованість на економічно активних підприємствах становила 1,9 млн. грн. і зменшилася до початку року на 23,2 відсотка.

Приділялася увага розвитку галузі освіти. З метою покращення якості дошкільної освіти з початку року відкрито 2 та реконструйовано 1 дошкільний навчальний заклад, створюються додаткові групи у функціонуючих дитячих садках. Відповідно до плану розвитку мережі дошкільних навчальних закладів на 2016 рік вже створено 140 та планується створити ще 745 додаткових місць. Найбільше – у містах Хмельницький, Кам'янець-Подільський та Нетішин.

Різними формами дошкільної освіти охоплено 96,0% дітей віком від 3 до 6 (7) років. Наповнюваність дошкільних навчальних закладів у середньому становить 117 дітей на 100 місць, у містах обласного значення – 135.

Для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти на поточні та капітальні ремонти у першому півріччі з усіх бюджетів освоєно 4853,1 тис.грн. та 1399,7 тис.грн. спонсорських коштів.

Відремонтовано 3340 кв. метрів дахів, замінено 966 вікон та 76 дверей. Проведено капітальний ремонт 3 навчальних приміщень та однієї їдальні. Замінено 3 котли, 18 насосів та 78 колісників, в одній школі – внутрішню систему опалення та у 9 – 177 м/п каналізаційних мереж.

Надання оздоровчих та відпочинкових послуг у літній період здійснювалося у 201 дитячому закладі. На 01 липня 2016 року оздоровленням та відпочинком забезпечено 17742 дітей шкільного віку (12,9% від загальної чисельності усіх дітей). Зокрема, оздоровленням та відпочинком забезпечено 12943 дітей пільгових категорій.

В області на обліку перебуває 2017 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Сімейними формами виховання охоплено 1791 дитину-сироту та дітей, позбавлених батьківського піклування, що становить 88,8% від загальної кількості вищезазначеної категорії дітей.

На 01 липня 2016 року функціонувало 23 дитячих будинки сімейного типу та 122 прийомних сім'ї, у яких виховується 380 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

Здійснювалися заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності та вчиненню дітьми правопорушень.

У галузі охорони здоров'я проводилася робота щодо забезпечення найбільш вразливих верств населення життєво-необхідними препаратами.

У лікувально-профілактичних закладах області проводиться робота щодо поліпшення стану будівель та приміщень.

Завершено будівництво та введено в дію у березні 2016 року палатний корпус з дитячим відділенням Дунаєвецької центральної районної лікарні.

Проведено ремонт та реконструкцію терапевтичного відділення та даху пологового відділення Волочиської, поліклініки Ізяславської, операційного блоку Кам'янець-Подільської, хірургічного відділення Шепетівської центральних районних лікарень, ремонт системи холодного водопостачання, покрівлі операційного блоку онкодиспансеру та інше.

Підсумки соціально-економічного розвитку Хмельниччини за перше півріччя 2016 року свідчать про необхідність продовження активної роботи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації, а досягнуті позитивні результати дають можливість прогнозувати відновлення позитивної динаміки розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери, що сприятиме підвищенню добробуту мешканців регіону.

Пріоритети, завдання та заходи соціально-економічного розвитку регіону	
1. Розвиток людини та підвищення соціальних стандартів життя	
<p>Підвищення тривалості життя та доступу до належного медичного обслуговування у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <p>подальшу оптимізацію первинної медичної допомоги шляхом створення юридично самостійних центрів первинної медико-санітарної допомоги у містах Хмельницький, Нетішин.</p> <p>відкриття амбулаторій загальної практики-сімейної медицини на базі ФАПів у Віньковецькому, Дунаєвцькому, Кам'янець-Подільському, Летичівському, Хмельницькому, Ярмолинцькому районах.</p> <p>продовження оптимізації ліжкового фонду цілодобових стаціонарів з урахуванням показників ефективності його використання.</p> <p>поліпшення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів усіх рівнів надання медичної допомоги.</p>	<p>Виконується.</p> <p>У м. Хмельницький прийнято рішення сесії міської ради №78 від 20 липня 2016 року щодо створення двох центрів первинної медико-санітарної допомоги. Відкриття центрів планується у II півріччі 2016 року.</p> <p>У зв'язку із затягуванням у попередні роки передачі об'єкту з державної власності в комунальну, який передано лише цьогоріч, самостійний центр первинної медико-санітарної допомоги у м. Нетішин не відкрито. Створення центру передбачено у II півріччі 2016 року.</p> <p>Не виконано.</p> <p>У зв'язку з дефіцитом бюджетних коштів та кваліфікованих лікарських кадрів у сільській місцевості у I півріччі 2016 року відкриття амбулаторій загальної практики-сімейної медицини на базі ФАПів заплановано у II півріччі 2016 року.</p> <p>Виконується.</p> <p>З метою ефективної оптимізації ліжкового фонду цілодобових стаціонарів з урахуванням показників ефективності його використання в області за I півріччя 2016 року скорочено 456 ліжок. Забезпеченість ліжками становила 77,6 на 10 тис. населення.</p> <p>Виконується.</p> <p>Поліпшено матеріально-технічну базу лікувально-профілактичних закладів усіх рівнів надання медичної допомоги. Завершено будівництво палатного корпусу з дитячим відділенням Дунаєвцької центральної районної лікарні. Проведено ремонт та реконструкцію: - ФАПу с. Хорошів Білогірського району (місцевий бюджет – 39,0 тис. грн., залучені кошти – 154,7 тис. грн.); - терапевтичного відділення Волочиської центральної районної лікарні (залучені кошти – 363,0 тис. грн.), дах пологового відділення (436,0 тис. грн., з них 300,0 тис. грн – залучені кошти, 136,0 тис. грн – місцевий бюджет); - операційної Кам'янець-Подільської центральної районної лікарні (місцевий бюджет – 475,0 тис. грн); - хірургічного відділення Шепетівської центральної районної лікарні (місцевий бюджет – 200,0 тис. грн, залучені кошти – 173,0 тис. грн.);</p>

	<p>- заміну опалювального котла Летичівської центральної районної лікарні (місцевий бюджет – 172,0 тис. грн.).</p> <p>Також проведено капітальні та поточні ремонти інших закладів охорони здоров'я.</p>
<p>профілактика і боротьба з соціально небезпечними та інфекційними хворобами.</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року захворюваність на туберкульоз зменшилася і становить 27 осіб на 100 тис. населення (відповідний період минулого року – 28,8 осіб).</p> <p>Рівень захворюваності на ВІЛ інфекцію у порівнянні з відповідним періодом 2015 року зменшився на 24,5% і становив 5,5 осіб на 100 тис. населення.</p>
<p>добудова корпусів Городоцької, Шепетівської центральних районних лікарень, реконструкція приміщень поліклініки Ізяславської центральної районної лікарні, нежитлових приміщень під амбулаторію загальної практики-сімейної медицини у селах Вовковинці Деражнянського та Новоселиця Полонського районів;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року проводилися роботи з добудови корпусу Городоцької центральної районної лікарні, використано 1,5 млн. гривень.</p> <p>Здійснення робіт з добудови корпусу Шепетівської центральної районної лікарні заплановано у II півріччі 2016 року.</p> <p>Продовжувалася реконструкція поліклініки Ізяславської центральної районної лікарні, з місцевого бюджету освоєно 940,0 тис. гривень.</p> <p>Проводилася реконструкція нежитлових приміщень під амбулаторію загальної практики-сімейної медицини у селах Вовковинці Деражнянського (виділено 286,0 тис. грн. з районного бюджету) та Новоселиця Полонського (виділено 410,8 тис. грн. з державного бюджету) районів.</p>
<p>проведення роботи зі створення на базі обласного госпітально ветеранів війни відділення реабілітації учасників антитерористичної операції;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Рішеннями сесій обласної ради Хмельницькому обласному госпітально додатково виділено 510,0 тис. грн. на придбання біохімічного та гематологічного аналізаторів, близько 4,5 млн. грн. – для проведення капітального ремонту та утеплення фасаду лікувального корпусу, 785,0 тис. грн. – на капітальний ремонт приміщень першого поверху, де планується створити реабілітаційне відділення, та близько 1,5 млн. грн. – на придбання обладнання, твердого та м'якого інвентарю.</p>
<p>проведення роботи зі створення централізованої оперативно-диспетчерської служби обласного центру екстреної медицини катастроф;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Для створення централізованої оперативно-диспетчерської служби обласного центру екстреної медицини та медицини катастроф рішенням сесії обласної ради виділено 3,2 млн. грн. на реконструкцію частини існуючих приміщень та встановлення дизельної електростанції по вул. Депутатській, 20. Проект прийшов експертизу у філії ДП “Укрдержбуд-експертиза”. З ПМП “Соло” укладено угоду на виконання зазначених проектних робіт.</p>
<p>придбання дороговартісних життєво необхідних медикаментів для жителів області;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Проводилася робота щодо забезпечення найбільш вразливих верств населення життєво необхідними препаратами. Завершено процедури закупівлі ліків з вмістом інсуліну. За I</p>

	<p>півріччя поставлено інсулінів на суму 10621,8 тис. грн. при плані на рік – 35029 тис. гривень. На виконання заходів, передбачених програмою “Централізоване забезпечення медичних закладів дороговартісним медичним обладнанням, медикаментами та виробами медичного призначення на 2016-2018 роки” використано, 16260,9 тис. грн. на медикаменти та витратні матеріали для трансплантованих хворих та хворих з хронічною нирковою недостатністю.</p>
<p>створення обласного центру кардіології та кардіохірургії на базі обласного кардіологічного диспансеру;</p>	<p>Виконується. В області розроблено проект зі створення центру кардіології та кардіохірургії на базі обласного кардіологічного диспансеру. Розробляється проектно-кошторисна документація реконструкції будівлі обласного кардіодиспансеру. На виготовлення проектно-кошторисної документації з обласного бюджету виділено 527,0 тис. гривень.</p>
<p>продовження роботи з пропаганди здорового способу життя та формування громадської думки щодо нетерпимості до таких шкідливих звичок як алкоголізм, наркоманія, тютюнопаління, статева нерозбірливість;</p>	<p>Виконується. З метою проведення прогналкогольної пропаганди у I півріччі 2016 року проведено 635 лекцій, 7 радіопередач, 4 телепередачі, розміщено 5 публікацій у пресі. З метою проведення антинікотинової пропаганди проведено 636 лекцій, 13 радіопередач, 10 телепередач, розміщено 17 публікацій у пресі. З метою проведення прогнаркоманійної пропаганди проведено, відповідно, 582 лекції, 11 радіопередач, 8 телепередач та розміщено 12 публікацій в пресі.</p>
<p>оздоровлення та відпочинок дітей, збереження мережі дитячих закладів оздоровлення.</p>	<p>Виконується. Надання оздоровчих та відпочинкових послуг у літній період здійснювалося у 201 закладі. На 01 липня 2016 року послугами оздоровлення та відпочинку охоплено 28410 дітей.</p>
<p>Забезпечення доступу до високоякісної освіти у 2016 році буде здійснюватися за рахунок реалізації заходів, що передбачають:</p>	
<p>модернізацію системи освіти шляхом створення опорних шкіл, оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів і шкіл-інтернатів;</p>	<p>Виконується. Проводиться робота щодо формування мережі опорних шкіл та їх філій. Обласний конкурс на кращий опорний навчальний заклад проведено 13 травня 2016 року. За підсумками конкурсу із 14 опорних шкіл на районному рівні визначено 4 кращих опорних шкіл на обласному рівні. Сформовано план оптимізації мережі навчальних закладів області. Так, у 2016 році планується закрити 10 загальноосвітніх навчальних закладів, із них 6 загальноосвітніх шкіл I-II ступенів, 4 загальноосвітніх школи I ступеня та реорганізувати 61 навчальний заклад. У I півріччі 2016 року закрито 6 малокомплектних загальноосвітніх шкіл I-II ступенів</p>
<p>покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів, у першу чергу опорних навчальних закладів;</p>	<p>Виконується. У 2016 році для опорних шкіл на зміцнення матеріально-технічної бази, енергозбереження та придбання шкільних автобусів з державного бюджету передбачено кошти освітньої субвенції на суму 9,4 млн. гривень.</p>
<p>забезпечення придбання та доставка</p>	<p>Виконується.</p>

<p>підручників і посібників для учнів загальноосвітніх навчальних закладів за рахунок субвенції з державного бюджету;</p>	<p>З державного бюджету передбачено кошти освітньої субвенції на суму 2277,6 тис. грн., які розподілено між районами/містами/ОПГ для замовлення підручників, з укладанням угоди із видавництвами. На 01 липня 2016 року отримано підручників на суму 200,0 тис. гривень. Продовжується укладання угод та постачання підручників.</p>
<p>проведення енергозберігаючих заходів в інтернатних закладах галузі "освіта";</p>	<p>Виконується. Для заміни ламп розжарювання на діодні 19 закладам обласного підпорядкування виділено кошти на суму 1886,7 тис. грн. та 462,8 тис. грн. для завершення робіт з реконструкції котелень з переводом на тверде паливо в Антонінській та Солобковецькій школах-інтернатах.</p>
<p>забезпечення доступності до якісної дошкільної освіти дітей відповідного віку;</p>	<p>Виконується. В області функціонує 785 дошкільних навчальних закладів, в яких виховуються 47,2 тис. дітей. Рівень охоплення дошкільною освітою дітей віком від 3 до 6 (7) років у середньому становить 96% (в Україні – 93,1%). Мережа дошкільних закладів постійно удосконалюється та розширюється. У I півріччі 2016 року створено 140 додаткових місць для дітей дошкільного віку: відкрито 2 дошкільних навчальних заклади (у селах Лисогірка Кам'янець-Подільського району та Миколаїв Хмельницького району), реконструйовано дошкільний навчальний заклад у с. Гуменці Кам'янець-Подільського району, відкрито додаткову групу після реконструкції в Антонінському дошкільному навчальному закладі Красилівського району.</p>
<p>подальший розвиток інклюзивної освіти у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах різних типів та форм власності;</p>	<p>Виконується. Організовано інклюзивне навчання у 48 загальноосвітніх навчальних закладах, в яких охоплено навчанням та вихованням 209 учнів. Поширюється практика створення інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах. Наразі у 14 дошкільних навчальних закладах діють 26 інклюзивних груп, в яких виховується 55 дітей з особливими потребами.</p>
<p>забезпечення сучасного інформаційно-комунікаційного оснащення освітнього процесу в кожному навчальному закладі;</p>	<p>Виконано частково. На 01 липня 2016 року у загальноосвітніх навчальних закладах області функціонує 966 навчально-комп'ютерних комплексів, з них – 755 такі, яким більше 5 років. Забезпеченість загальноосвітніх навчальних закладів кабінетами інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій становить 92 відсотка. У навчальному процесі учнями використовуються 9878 персональних комп'ютерів та ноутбуків, з них – 7341 персональний комп'ютер, якому більше 5 років, та 1884 – знаходяться у неробочому стані. У загальному на 1 комп'ютер припадає 10 учнів. До мережі Інтернет підключено 704 загальноосвітніх навчальних заклади, що становить 93 відсотки. Власні Web-сайти мають 580 загальноосвітніх закладів області, що становить 76 відсотків.</p>
<p>підвищення рівня забезпечення</p>	<p>Виконується.</p>

<p>транспортними послугами учнів сілської місцевості шляхом придбання шкільних автобусів;</p>	<p>Шкільний автобусний парк становить 369 одиниць. Забезпечено 100% підвезення до навчальних закладів школярів, які проживають на відстані понад 3 км від школи. Шкільним автобусом підвозиться 12813 школярів та 1098 педагогічних працівників. За угодами підвозиться 337 школярів та 270 педагогічних працівників. Іншими видами транспорту підвозиться 363 школяри та 1156 педагогічних працівників.</p> <p>Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1340-р області для придбання шкільних автобусів виділено 31,2 млн. гривень.</p> <p>Для районних бюджетів та бюджетів об'єднаних територіальних громад за рахунок залишків освітньої субвенції (31,2 млн грн.) розподілено 13,5 млн. грн. для придбання 18 шкільних автобусів за принципом співфінансування 50 на 50 відсотків.</p> <p>Протягом звітного періоду адміністративно-територіальними одиницями області розпочато процедури державних закупівель шкільних автобусів. Додатково планується придбати ще 2 шкільних автобуси для опорних закладів Ізяславського району та Летичівської об'єднаної громади.</p>
<p>оптимізацію та впорядкування мережі професійно-технічних (професійних) навчальних закладів, орієнтованих на підготовку робітничих кадрів та молодших спеціалістів, відповідно до потреб регіонального ринку праці та вимог Закону України "Про професійну освіту";</p> <p>підвищення рівня професійної орієнтації учнівської молоді для створення позитивного іміджу робітничої професії та професійної освіти на регіональному та загальнодержавному рівнях;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Створено Робочу групу з питань вивчення функціонування мережі закладів професійно-технічної освіти області та здійснення заходів її модернізації, яка протягом березня 2016 року здійснювала об'їзди навчальних закладів. За результатами здійснених об'їздів погоджено проект регіонального плану розвитку професійно-технічної освіти регіону на 2016-2018 роки з урахуванням необхідності модернізації мережі професійно-технічних навчальних закладів, їх укріплення, здійснення підготовки та перепідготовки робітничих кадрів відповідно до потреб регіону.</p> <p>Направлено лист до Міністерства освіти і науки України щодо погодження здійснення реорганізації Голосківського професійного аграрного ліцею шляхом приєднання до Державного професійно-технічного навчального закладу "Деражнянський професійний аграрний ліцей", Говорського професійного аграрного ліцею шляхом приєднання до Ярмолинецького професійного ліцею, реорганізацію Полонського професійного аграрного ліцею і Поніківського професійного аграрного ліцею шляхом приєднання до навчально-практичного агропромислового центру, реорганізацію шляхом злиття Державного навчального закладу "Хмельницький центр професійно-технічної освіти торгівлі та харчових технологій" та Державного навчального закладу "Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг" в Державний навчальний заклад "Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг" із спеціалізованими територіальними відокремленими відділеннями швейного виробництва, сфери послуг та торгівлі, харчових технологій та ресторанно-готельного обслуговування.</p>

<p>сприяння професійно-технічному навчанню незайнятого населення та працівників у професійно-технічних навчальних закладах з актуальних на ринку праці професій;</p> <p>створення умов для забезпечення дітей позашкільною освітою;</p> <p>продовження будівництва за рахунок субвенцій державного бюджету: Залузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 306 учнівських місць Білогірського; Крушанівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів на 162 учнівських місця Кам'янець-Подільського; Новолабунської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 336 учнівських місць Полонського; Корчицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 197 учнівських місць Шепетівського районів.</p>	<p>Створено регіональну раду професійної освіти (стейкхолдерів) як консультативно-дорадчого органу обласної державної адміністрації з питань визначення та впровадження державної і регіональної політики у сфері професійно-технічної (професійної) освіти, зокрема, у частині визначення регіонального замовлення на підготовку кадрів та модернізації мережі професійно-технічних навчальних закладів області.</p> <p>Систематично проводиться профорієнтаційна робота щодо створення позитивного іміджу робітничої професії та професійної освіти серед учнівської молоді.</p> <p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду 2016 року у 6 професійно-технічних навчальних закладах області на основі укладених договорів з обласним центром зайнятості професійно-технічне навчання проходили 248 осіб з числа незайнятого населення.</p>
<p>створення умов для забезпечення дітей позашкільною освітою;</p>	<p>Виконується.</p> <p>В області функціонує 73 позашкільних навчальних заклади, в яких гуртковою роботою охоплено 55549 учнів, що становить 44 відсотки.</p>
<p>продовження будівництва за рахунок субвенцій державного бюджету: Залузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 306 учнівських місць Білогірського; Крушанівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів на 162 учнівських місця Кам'янець-Подільського; Новолабунської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 336 учнівських місць Полонського; Корчицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 197 учнівських місць Шепетівського районів.</p>	<p>Виконано частково.</p> <p>Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 травня 2016 року № 62-р затверджено перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися у 2016 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, до якого включено будівництво Новолабунської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. З державного фонду регіонального розвитку на будівництво цієї школи виділено 252,3 тис. гривень. Продовження будівництва школи заплановано у II півріччі 2016 року.</p> <p>Будівництво Залузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 306 учнівських місць Білогірського; Крушанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 162 учнівських місць Кам'янець-Подільського; Корчицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 197 учнівських місць Шепетівського районів не здійснювалося, оскільки зазначені об'єкти не було включено до переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися у 2016 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.</p> <p>Будівництво Залузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білогірського; Корчицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шепетівського районів включено до попереднього переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.</p>
<p>Збільшення доходів населення та соціальний захист у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p>	

<p>збереження діючих та створення нових робочих місць через залучення інвестицій у розвиток сучасного високотехнологічного виробництва у різних галузях економіки;</p>	<p>Виконується.</p> <p>У січні-травні 2016 року за даними Міністерства соціальної політики України в області створено 4955 нових робочих місць, що становить 38,2% до річного завдання на 2016 рік, передбаченого Програмою зайнятості населення на період до 2017 року. Разом з тим, ліквідовано 3041 робочих місця. Співвідношення створених робочих місць до ліквідованих становить 162,9 відсотка.</p> <p>У м. Старокостянтинів ТОВ "Мегатекс Індастріал" із залученням коштів британських інвесторів завершено будівництво першої черги заводу з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних елементів) з плановою річною потужністю 2 млн. одиниць. У результаті впровадження проекту на заводі на даний час функціонує 107 робочих місць.</p> <p>У жовтні 2016 року планується ввести в експлуатацію:</p> <ul style="list-style-type: none"> у Старосинявському районі ТОВ "А.Т.К." – соєво-екстракційний завод. Обсяг інвестицій – 60 млн. гривень. Реалізація проекту передбачає створення близько 200 нових робочих місць; у м. Кам'янець-Подільський ТОВ "КВС-Україна" із залученням німецького капіталу – насінневий завод. Обсяг вкладених інвестицій становить майже 190,0 млн. гривень. <p>Підприємством ТОВ "Теофіпольська енергетична компанія" розпочато будівництво біогазової установки по виробництву електроенергії з біогазу. Першу чергу будівництва планується ввести в дію до кінця 2016 року, другу чергу – до кінця 2017 року. Унаслідок реалізації проекту передбачається створити 50 робочих місць.</p> <p>Розпочало діяльність ТОВ "Кобулетурі-Україна" (с. Розсоша Хмельницького району), що спеціалізується на виробництві 8 видів молочної продукції. Відкриття нового підприємства дало змогу створити 30 нових робочих місць.</p>
<p>посилення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення з питань праці;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Інспекторами державної інспекції з питань праці в області постійно проводилася роз'яснювальна робота з роботодавцями щодо дотримання законодавства про працю та зайнятості населення.</p> <p>Протягом звітного періоду проведено 302 семінари щодо недопущення використання робочої сили з порушенням трудового законодавства, на яких були присутні 2,6 тис. представників роботодавців. Під час проведення інформаційних семінарів для безробітних із пам'яткою застереженням ознайомлено 12,7 тис. осіб.</p> <p>Постійно проводилася роз'яснювальна робота серед населення щодо важливості системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування для підвищення рівня пенсійного забезпечення. Проведено 435 уроків для 8,5 тис. учнів загальноосвітніх шкіл, прочитано 290 лекцій для понад 5,8 тис. безробітних громадян. Проведено 61 "день відкритих дверей" для</p>

	<p>1,6 тис. осіб студентської молоді. Висвітлено у засобах масової інформації 559 матеріалів, у тому числі 212 статей на сторінках друкованих видань, озвучено на радіо та телебаченні 347 виступів. Виготовлено та розповсюджено на підприємствах, організаціях, установах та серед населення області 218 видів листівок, 52 види буклетів, виготовлено 73 інформаційних бюлетені та повідомлення.</p>
<p>забезпечення захисту прав працівників на своєчасне та у повному розмірі отримання заробітної плати;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою недопущення зростання заборгованості із виплати заробітної плати щомісячно проводяться засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. З початку року проведено 6 засідань комісії, заслухано звіти 13 керівників підприємств-боржників. За результатами проведених засідань виплачено 1,5 млн. грн. заборгованої заробітної плати.</p> <p>Заборгованість з виплати заробітної плати до початку поточного року скоротилася на 32,9% та на 01 липня 2016 року становила 3,8 млн. гривень.</p>
<p>детінізацію трудових відносин, зокрема через укладення трудових договорів між роботодавцями і найманими працівниками;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду за результатами проведених перевірок Державною фіскальною службою області виявлено 1800 громадян, які не були оформлені працедавцями згідно з вимогами законодавства. 900 громадян, які здійснювали діяльність без державної реєстрації, стали на облік як суб'єкти підприємницької діяльності. При цьому до бюджету додатково мобілізовано 1,5 млн. грн. єдиного соціального внеску, 1,3 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 100 тис. грн. військового збору. Також за результатами перевірок у 64 суб'єктів підприємницької діяльності виявлено виплату заробітної плати та інших доходів з порушенням вимог податкового законодавства. Несумлінним роботодавцям донараховано 7,6 мільйона гривень несплачених податків.</p>
<p>легалізацію та виведення з "тіні" заробітної плати;</p>	<p>Виконується.</p> <p>У січні-червні 2016 року проведено 5 засідань обласної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення.</p> <p>Протягом звітного періоду з питань легалізації трудових відносин в області проведено відповідну роботу, за результатами якої виявлено 405 порушень, у тому числі 287 – трудового, 110 – податкового, 8 – пенсійного законодавства.</p> <p>Реалізація вжитих в області заходів дала змогу вивести з "тіні" 2511 осіб.</p> <p>Питання легалізації трудових відносин висвітлювалося засобами масової інформації у 1317 матеріалах (статті, радіо, телепередачі). Проведено 676 заходів (семінари, наради, круглі столи) з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення.</p>
<p>зменшення заборгованості із виплати</p>	<p>Виконується.</p>

<p>заробітної плати працівникам економічно активних, економічно неактивних підприємств та підприємств-банкругів;</p>	<p>Заборгованість з виплати заробітної плати по області на 01 липня 2016 року становила 3,8 млн. грн., що на 32,9% менше ніж на початок поточного року. Заборгованість на економічно активних підприємствах становила 1,9 млн. грн. і зменшилася до початку року на 23,2%, підприємствах-банкругах – 1,8 млн. грн. (на 43,7% менше). Разом з тим, на економічно неактивних підприємствах заборгованість з виплати заробітної плати зросла у 1,7 раза та становила 0,2 млн. гривень. Причиною зростання заборгованої заробітної плати є переведення у січні 2016 року економічно активного підприємства ДП “Держнянський плодоконсервний завод Хмельницької облспоживспілки” до кола економічно неактивних підприємств із сумою боргу 73,5 тис. гривень.</p>
<p>адресність надання соціальної допомоги, пільг та посилення соціальної справедливості при наданні пільг населенню;</p>	<p>Виконується. На 01 липня 2016 року нараховано та виплачено державної допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, грошової допомоги по догляду на суму 810,8 млн. гривень. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріг та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на суму 5,3 млн. гривень. Нараховано субсидій на оплату житлово-комунальних послуг на суму 1776,7 млн. гривень. На 01 липня 2016 року користується субсидією на оплату житлово-комунальних послуг 182,1 тис. сімей. Призначено субсидій готівкою для придбання скрапленого газу та твердого палива 20,5 тис. сім'ям на суму 32,6 млн. гривень. Протягом січня-червня 2016 року по області нараховано пільг на загальну суму 251,9 млн. гривень.</p>
<p>соціальне забезпечення військовослужбовців, учасників антитерористичної операції та малозахищених верств населення;</p>	<p>Виконується. За даними Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків на 01 липня 2016 року в області проживає 15159 учасників бойових дій (у тому числі 7364 брали участь в антитерористичній операції), 30859 учасників війни (у тому числі 4 – антитерористичної операції), 4869 інвалідів війни (у тому числі 82 – антитерористичної операції) та 7129 членів сім'ї загиблих (у тому числі 224 – антитерористичної операції). Впроваджувалися заходи обласної Програми соціальної підтримки осіб, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, та членів їх сімей, які зареєстровані в Хмельницькій області, затверженої рішенням сесії обласної ради від 07 квітня 2015 року № 20-31/2015. На реалізацію заходів Програми у 2016 році з обласного бюджету виділено кошти на загальну суму 3500,0 тис. гривень. З метою використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, в області протягом</p>

	<p>І півріччя 2016 року укладено 64 договори на надання послуг з професійного навчання учасникам антитерористичної операції на загальну суму 418,9 тис. гривень. На даний час 110 учасників антитерористичної операції проходять професійне навчання.</p> <p>Протягом звітного періоду надано послуги з психологічної реабілітації 171 учаснику антитерористичної операції у чотирьох реабілітаційних центрах.</p> <p>Послугами служби зайнятості скористалося 1515 демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції. Проходили профпідготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 86 військовослужбовців. Забезпечено роботою 206 осіб, залучено до тимчасової зайнятості 54 особи.</p> <p>З метою психологічної підтримки, формування адекватної поведінки на ринку праці забезпечувалося надання демобілізованих військовослужбовцям адресних інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних послуг, у тому числі індивідуальних профконсультаційних послуг (за їх згодою) у перші дні після реєстрації.</p> <p>Демобілізовані військовослужбовці брали участь і в групових заходах, зокрема в інформаційних семінарах для військовослужбовців та учасників антитерористичної операції, тренінгах, тематичних зустрічах та консультаціях із залученням компетентних соціальних партнерів, представників громадських та волонтерських організацій, закладів освіти, охорони здоров'я, реабілітаційних закладів, психологічних та соціальних служб з метою надання психологічної підтримки та допомоги.</p>
<p>сприяння працевлаштуванню та реінтеграції внутрішньо переміщених осіб;</p>	<p>Виконується.</p> <p>На 01 липня 2016 року в області обліковано 3697 сімей (6557 осіб) внутрішньо переміщених осіб. Призначено щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг 5439 сім'ям.</p> <p>Допомогу при народженні дитини, на дітей одиноких матерям, допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, ДСД малозабезпеченим сім'ям, ДСД інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначено 723 внутрішньо переміщеним особам.</p> <p>Протягом І півріччя 2016 року до служби зайнятості з числа переселенців з АР Крим, м. Севастополь та східних областей України звернулося 73 особи. Працевлаштовано 47 осіб, 1 – започаткувала власну справу, 16 – пройшли професійне навчання. Брали участь в громадських роботах або інших роботах тимчасового характеру 27 осіб. Припинено реєстрацію з інших причин 138 особам.</p> <p>На обліку в центрах зайнятості області перебувало 254 безробітних особи, які офіційно визнані внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованих територій України, районів проведення антитерористичної операції. Працевлаштовано 48 осіб, які вимушено покинули</p>

	<p>місця свого постійного проживання. За направленням служби зайнятості професійне навчання проходили 17 безробітних з числа таких громадян. У громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 21 особа.</p>
<p>соціальний захист інвалідів шляхом забезпечення дотримання роботодавцями області виконання нормативу створення робочих місць для працевлаштування інвалідів;</p>	<p>Виконується. На підприємствах області створено близько 14 тис. робочих місць для працевлаштування інвалідів при нормативі 8357 робочих місць.</p>
<p>створення додаткових робочих місць для працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями;</p>	<p>Виконується. На обліку в обласній службі зайнятості перебувало 2099 безробітних осіб з інвалідністю, які у встановленому порядку отримали статус безробітного. Завдяки спільним зусиллям працівників центрів зайнятості, соціальних партнерів та роботодавців протягом звітного періоду працевлаштовано 386 осіб з інвалідністю.</p>
<p>надання фінансової допомоги на оплату навчання у навчальних закладах I-IV рівня акредитації 80 студентам-інвалідам;</p>	<p>Виконується. На 2016 рік затверджено 432,2 тис. грн. на оплату навчання студентам-інвалідам. На 01 липня 2016 року оплачено навчання 17 студентам-інвалідам у сумі 58,1 тис. гривень.</p>
<p>зміцнення матеріально-технічної бази соціальних закладів області;</p>	<p>Виконується. На зміцнення матеріально-технічної бази будинків-інтернатів для громадян похилого віку та інвалідів, психоневрологічних інтернатів, геріатричного пансіонату для ветеранів праці та війни з коштів обласного бюджету передбачено на 2016 рік 5763,23 тис. гривень. На 01 липня 2016 року завершено капітальний ремонт Лісоводського будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів (капітальний ремонт покрівлі будівлі); Хмельницького геріатричного пансіонату для ветеранів війни та праці (капітальний ремонт автоматичної пожежної сигналізації в житловому приміщенні пансіонату); Мазниківського будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів (капітальний ремонт житлового корпусу (утеплення)). В інших інтернатних установах проводяться ремонтні роботи.</p>
<p>надання фінансової допомоги на безповоротній основі підприємствам громадських організацій інвалідів;</p>	<p>Виконується. На 01 липня 2016 року фінансова допомога на безповоротній основі підприємствам громадських організацій інвалідів не надавалася у зв'язку із відсутністю фінансування. Разом з тим, громадським організаціям інвалідів на виконання програми "Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів та ветеранів, заходи з відвідування поховань і військових пам'ятників та з увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років" з державного бюджету на 2016 рік передбачено 1550,8 тис. гривень. На 01 липня 2016 року профінансовано 768,7 тис. гривень.</p>
<p>створення належних умов для забезпечення</p>	<p>Виконується.</p>

<p>медико-соціальної і професійної реабілітації, відновлення здоров'я та працездатності потерпілих на виробництві від нещасних випадків або професійних захворювань; відшкодування матеріальної шкоди застрахованим і членам їх сімей;</p>	<p>Протягом I півріччя 2016 року для 302 потерпілих, яким за висновками МСЕК встановлювалася необхідність в спеціальному медичному, постійному сторонньому догляді та побутовому обслуговуванні, здійснено соціальні виплати на загальну суму 1307,3 тис.гривень. На протезно-ортопедичні вироби, інші засоби реабілітації для 15 інвалідів витрати склали 46,4 тис.гривень.</p>
<p>надання матеріального забезпечення застрахованим особам, які працюють на підприємствах, в установах та організаціях різних форм власності, щодо хвороб, травм невиробничого характеру, по догляду за хворими членами сім'ї, по вагітності і пологах, на поховання застрахованих осіб або непрацездатних чи неповнолітніх, які перебували на утриманні застрахованих осіб;</p> <p>забезпечення застрахованих осіб та їх дітей, які перенесли захворювання чи травми, безкоштовними путівками до реабілітаційних відділень санаторно-курортних закладів.</p>	<p>Виконується.</p> <p>За січень-червень 2016 року здійснено страхові виплати та витрати на соціальні послуги по 4068 справам потерпілих (членів їх сімей) на загальну суму 25,1 млн.гривень. Одноразової допомоги потерпілим у разі стійкої втрати професійної працездатності виплачено на загальну суму 166,3 тис.гривень. Одноразову допомогу на загальну суму 1143,5 тис. грн. надано 7 сім'ям та 8 утриманцям загиблих годувальників. На поховання 3 загиблих внаслідок нещасного випадку на виробництві протягом звітного періоду здійснено виплати на загальну суму 9,2 тис. гривень.</p> <p>Протягом першого півріччя 2016 року для 302 потерпілих, яким за висновками МСЕК встановлювалася необхідність в спеціальному медичному, постійному сторонньому догляді та побутовому обслуговуванні, здійснено соціальні виплати на загальну суму 1307,3 тис.гривень. На стаціонарне лікування та медичну реабілітацію для 36 осіб відшкодовано 299,2 тис.грн., на лікарські засоби для 65 осіб – 261,1 тис.грн., на додаткове харчування 8 інвалідів трудового каліцтва – 34,9 тис.гривень.</p> <p>Видатки на протезно-ортопедичні вироби, інші засоби реабілітації для 15 інвалідів становили 46,4 тис.гривень.</p> <p>Санаторно-курортним лікуванням забезпечено 33 інваліди праці на загальну суму 384,9 тис.гривень.</p>
<p>Належне пенсійне забезпечення у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <p>справедливе пенсійне забезпечення шляхом повної та своєчасної виплати пенсій, сприяння розвитку накопичувальної системи пенсійного забезпечення;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року забезпечено своєчасне і у повному обсязі фінансування виплати пенсій та грошової допомоги для 411,3 тис. пенсіонерів області.</p> <p>На виплату пенсій направлено 3,9 млрд. грн., що на 266,9 млн.грн. більше (на 7,4%) ніж за відповідний період торік.</p>
<p>проведення роботи щодо підвищення платіжної дисципліни платників страхових внесків;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Спеціалістами територіальних підрозділів Пенсійного Фонду України в області за порушення пенсійного законодавства притягнуто до адміністративної відповідальності 75 посадових осіб,</p>

	<p>накладено штрафів на суму 22,7 тис. грн., надійшло 37,8 тис. гривень. Направлено 6 подань на розірвання контракту (трудовах відносин) з керівниками підприємств-боржників.</p> <p>У результаті вжитих заходів у рахунок погашення боргу надійшло 3933,1 тис. грн., у тому числі в рахунок погашення боргу із страхових внесків – 366,8 тис. грн. та заборгованості із відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових пенсій – 3566,3 тис. гривень.</p> <p>Залишок сум за виконавчими документами, що перебувають на виконанні в органах Державної виконавчої служби із стягнення заборгованості з єдиного соціального внеску становить 6270,5 тис. грн., що на 1831,3 тис. грн., або на 22,6% менше відносно початку року.</p>
<p>здійснення спільних з контролюючими органами заходів, спрямованих на додержання трудових прав працівників, легалізацію заробітної плати та забезпечення пенсійних прав застрахованих осіб, погашення заборгованості зі сплати страхових внесків;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою підвищення рівня фонду оплати та легалізації заробітної плати спеціалістами територіальних підрозділів Пенсійного Фонду України в області в І півріччі 2016 року передано матеріали щодо порушення трудових прав працівників, легалізації заробітної плати та зайнятості населення відносно 8087 суб'єктів господарювання, у тому числі відносно 3307 – до органів місцевого самоврядування, 4940 – до територіальних органів Державного департаменту нагляду за додержанням законодавства про працю, 433 – до правоохоронних органів, 7698 – до органів Державної фіскальної служби, 2444 – до соціальних партнерів.</p> <p>Щодо 724 суб'єктів господарювання розглянуто матеріали на засіданнях комісії з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. Спільно із соціальними партнерами проведено 91 зустріч в трудових колективах та 113 нарад, де заслуховувалися звіти керівників та власників підприємств, які порушують законодавство про оплату праці. За результатами проведених органами Державної фіскальної служби перевірок виявлено 1082 неоформлених найманих працівники, з яких 1007 (93,1%) залучено до сплати страхових пенсійних внесків.</p>
<p>здійснення постійного контролю щодо раціонального та ефективного використання коштів, виділених для фінансування пенсійних програм;</p>	<p>Виконується.</p> <p>У І півріччі 2016 року проведено 378 перевірок у виплатних об'єктах Укрпошти, зокрема, 44 перевірки центрів поштового зв'язку та 334 поштових відділень. Виявлено 977 порушень у 105 виплатних об'єктах поштового зв'язку, що становить 29,8% до перевірених. За результатами виявлених порушень до ХД УД ІІІЗ “Укрпошта” з початку року винесено рішення про нарахування фінансових санкцій та пені у розмірі 1,0 тис. грн., які сплачено в повному обсязі.</p> <p>Проведено 118 перевірок відділень (філій) банківських установ, за результатами яких виявлено 186 випадків порушень на суму 102,4 тис. грн. у 9 установах уповноважених банків, що на один випадок більше аналогічного періоду минулого року. 80 перевірок щодо цільового використання коштів відбулося в установах області, де особи перебувають на повному державному утриманні: в 19 перевірених установах встановлено порушення у 69 випадках.</p>
<p>забезпечення стягнення заборгованості зі</p>	<p>Виконується.</p>

<p>сплати єдиного внеску, страхових внесків, із відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових пенсій відповідно до законодавства, шляхом проведення претензійно-правової роботи;</p>	<p>Упродовж I півріччя 2016 року вживалися заходи щодо стягнення заборгованості зі сплати платежів до бюджету Пенсійного фонду області. Направлено матеріали до комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат при держадміністраціях, виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад щодо 212 керівників, якими допущено зростання заборгованості, з них 150 заслухано на нарадах за участю представників Пенсійного фонду України в районах та містах області з метою вжиття заходів, спрямованих на погашення боргів. За цей час поінформовано соціальних партнерів щодо 61 виявленого факту зростання заборгованості. У результаті проведених заходів 118 платників повністю та 117 частково погасили заборгованість із сплати страхових внесків та відшкодування пільгових пенсій на загальну суму 3,8 млн. гривень.</p> <p>На належному рівні забезпечено позовну роботу щодо відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових пенсій. Позовною роботою охоплено 19,5 млн. грн. заборгованості з відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, призначених за списками №1 та №2 (100%). Надходження від позовної роботи за I півріччя 2016 року становили 2,7 млн. гривень.</p>
<p>забезпечення своєчасного призначення, перерахунку та фінансування виплат пенсій у повному обсязі;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Кількість проведених перерахунків пенсій збільшилася у порівнянні до аналогічного періоду минулого року на 1860 (3,5%). За I півріччя 2016 року проведено 55,4 тис. поточних перерахунків пенсій, у тому числі 4,3 тис. перерахунків пенсіонерам силових структур та відомств.</p> <p>З 01 травня 2016 року проведено перерахунок пенсій зі зміною соціальних стандартів відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" майже для 358,5 тис. пенсіонерів (86,8%). Розміри пенсій підвищено для 304,6 тис. пенсіонерів (85% від перерахованих пенсій). З початку року середній розмір пенсії в області зріс на 48,98 грн. (на 3,2%) та становив 1560,13 грн., що на 38,1% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність (1130 грн.).</p>
<p>розвиток недержавного пенсійного страхування.</p>	<p>Виконано частково.</p> <p>На цей час найбільшими представниками в області в галузі недержавного пенсійного страхування є страхові групи "ТАС" та Metlife.</p> <p>Система недержавного пенсійного забезпечення давно діє в Україні, але не набула широкого застосування через тотальну недовіру пересічних українців до фінансових інститутів країни та відсутністю необхідної нормативно-правової бази гарантування внесків громадян у відповідні страхові інституції.</p>
<p>Підвищення рівня безпеки життя громадян у</p>	

<p>2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <ul style="list-style-type: none"> проведення профілактичних заходів, спрямованих на усунення шкідливих і небезпечних виробничих факторів, запобігання нещасним випадкам на виробництві, професійним захворюванням та іншим випадкам загрози здоров'ю працівників, викликаних умовами праці; 	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду проведено 123 наради з питань охорони праці, 155 семінарів та 66 засідань "круглих" столів щодо профілактики виробничого травматизму та соціального захисту працюючих.</p>
<p>здійснення організаційних та інформаційних заходів щодо впровадження свідомого ставлення населення до питань безпеки життєдіяльності, здорового способу життя, підвищення рівня обізнаності громадян заходам безпеки у сфері, не пов'язаній з виробництвом; використання реклами, радіо та телебачення з метою пропаганди профілактики виробничого травматизму;</p>	<p>Виконується.</p> <p>При ускладненні погодних умов та під час проведення квартальних перевірок засобами обласної системи централізованого оповіщення цивільного захисту в області передавалися рекомендації та застереження населенню щодо правил поведінки та порядку дій на випадок загрози або виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.</p> <p>Здійснювалося систематичне інформування населення через засоби масової інформації про порядок дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі, пов'язаних з терористичними актами. Висвітлено 5766 матеріалів, з них через телебачення – 911 матеріалів, радіо – 2660, інтернет видання – 1372, у періодичних виданнях – 823. На офіційному сайті облдержадміністрації забезпечено постійне інформування населення про основні події на території області, сезонні небезпеки та заходи щодо їх попередження та порядок дій у разі виникнення. Через мережу консульгаційних пунктів (628) проведено 11743 консультації, до яких залучено понад 32 тис. осіб. Під час їх проведення відпрацьовано питання цивільного захисту та вміння діяти у разі виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, порядок застосування населенням індивідуальних засобів захисту.</p>
<p>здійснення постійного моніторингу стану травматизму невиробничого характеру, вжиття дієвих заходів з попередження причин його виникнення, зменшення негативних наслідків з подальшим оприлюдненням результатів у засобах масової інформації;</p>	<p>Виконано.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року виконано заходи Плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру, які сплановано на I півріччя поточного року.</p> <p>Проведено аналіз стану травматизму невиробничого характеру, визначення його причин та соціально-економічних наслідків. Оприлюднено результати моніторингу невиробничого травматизму у спеціальних виданнях, на WEB-сайтах та засобах масової інформації. Протягом звітного періоду на території області від нещасних випадків невиробничого характеру загинуло 284 особи, що на 21 особу менше у порівнянні з відповідним періодом 2015 року. З метою попередження випадків невиробничого травматизму розгорнуто широку роз'яснювальну та просвітницьку роботу із залученням профільних фахівців.</p>
<p>підвищення готовності органів управління до</p>	<p>Виконується.</p>

<p>оперативного реагування шляхом удосконалення регіональної та місцевих системи централізованого оповіщення;</p>	<p>Регіональна система централізованого оповіщення та зв'язку територіальної підсистеми цивільного захисту справна та готова до використання за призначенням. Для розширення її можливостей встановлено робоче місто АРМ "Region", на 2016 рік передбачено 95,0 тис. грн. для встановлення ще 2 пристроїв перехоплення ФМ-радіостанцій. Протягом I півріччя 2016 року додатково організовано прямий зв'язок з черговим ПАТ "Хмельницькобленерго", Службою автомобільних доріг в області, Центром екстреної медичної допомоги та медицини катастроф в області та ПАТ "Хмельницькгаз".</p> <p>Для здійснення автоматичного оповіщення керівного складу органів цивільного захисту у всіх 20 райдержадміністраціях встановлено сучасні ноутбуки, на базі яких змонтовано 18 пристроїв автоматичного дозвону типу "DTR-08-GSM". Встановлено 3 пристрої автоматичного дозвону у Красилівському, Полонському та Теофіпольському районах.</p> <p>Для здійснення оперативного оповіщення населення у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру укладено 9 угод, а саме: з обласною телерадіокомпанією ХОДТРК "Поділля-центр", місцевими телерадіокомпаніями ТОВ ТК "Проскурів" (TV 7+), Хмельницькою муніципальною ТРК "Місто", дочірнім підприємством "Дитяче Телевізійне агентство" (33 канал), "Шанс", "Контакт-Славута", Тернопільською та Рівненською обласними державними ТРК та Хмельницькими ФМ радіостанціями (5 станцій ТОВ "Медіа Дім РІА"), яким передано тексти та відео-, фонограми звернень щодо найбільш можливих надзвичайних ситуацій на території області. Розроблено та погоджено спільні інструкції черговому персоналу телерадіокомпаній та радіомовних компаній щодо дій у разі здійснення оповіщення населення. Завдяки вжитим заходам забезпечується 100% покриття площі населених пунктів області та оповіщення населення. З метою розширення аудиторії слухачів ФМ радіостанцій, які проживають в 30-км зоні Хмельницької АЕС, організовано заходи щодо укладання угоди на оповіщення з Рівненськими ФМ станціями.</p>
<p>зниження техногенних ризиків та підвищення рівня захисту населення шляхом забезпечення ефективного функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року проведено 3 засідання регіональної комісії техногенної безпеки та надзвичайних ситуацій, у ході яких розглянуто 11 питань, 8 з яких носили попереджувальний характер. Проведено 57 засідань аналогічних місцевих комісій. Прийнято відповідні рішення щодо запобігання та попередження виникнення можливих надзвичайних ситуацій та подій на території області.</p>
<p>завершення проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Здійснювалися заходи з проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту. Протягом звітного періоду 2016 року проінвентаризовано 9 захисних споруд. Усього проінвентаризовано 831 захисну споруду, що становить 88,8% від запланованого, з них 182 –</p>

	<p>державної форми власності, 519 – комунальної та 130 – приватної. Для проведення зазначеної інвентаризації виділено та освоєно 678,2 тис. грн., у тому числі з місцевих бюджетів – 447,2 тис. гривень.</p>
<p>виконання заходів з приведення захисних споруд цивільного захисту, до стану, придатного до використання за призначенням;</p>	<p>Виконується. На виконання заходів з приведення захисних споруд у готовність до прийому населення у І півріччі поточного року виділено 667,7 тис. грн., у тому числі з місцевих бюджетів – 137 тис. грн., підприємствами та установами – 530,7 тис. гривень. У результаті виконання заходів покращено технічний стан 17 захисних споруд, що забезпечило готовність до використання 89,2% споруд області.</p>
<p>попередження загроз виникнення надзвичайних ситуацій на територіях області з найбільш напруженим техногенним та екологічним станом;</p>	<p>Виконується. На території області підлягає обладнанню системами раннього виявлення надзвичайні ситуації 233 об'єкти підвищеної безпеки. Розроблено робочі проекти на 69 (29,6%) об'єктів та технічні завдання – на 70 (30%) об'єктів. Змонтовано системи на 37 (15,8%) об'єктах підвищеної безпеки, з яких здано в експлуатацію 17 (7,3%) об'єктів, з них 11 (78,5%) – хімічно-небезпечних. Для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і ліквідації їх наслідків створено регіональний та місцеві матеріальні резерви. Організовано та продовжується робота щодо створення матеріальних резервів в об'єднаних територіальних громадах. Виконано заходи Плану щодо безаварійного пропуску льодоходу, паводку та весняної повені 2016 року. Випадків підтоплення не зафіксовано. Організовано виконання Плану дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, органів управління, сил та засобів територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту щодо запобігання виникненню пожеж у природних екосистемах і оперативного реагування на них на території області у 2016 році.</p>
<p>запобігання загибелі людей на водних об'єктах, дооснащення комунальних аварійно-рятувальних служб, забезпечення їх атестації та підготовки особового складу до дій за призначенням;</p>	<p>Виконується. На території області визначено 14 місць масового відпочинку людей на водних об'єктах. Проведено обстеження дна акваторії 14 пляжів та погоджено 13 паспортів готовності пляжу. Виставлено та обладнано рятувальні пости на 14 місцях масового відпочинку людей на водних об'єктах. На даний час в області функціонує на постійній основі 6 комунальних аварійно-рятувальних служб на водних об'єктах: у містах Хмельницький, Полонне, Славута, Старокостянтинів, Красишів та смт Летичів.</p>
<p>утворення нових та утримання існуючих підрозділів місцевої пожежної охорони на</p>	<p>Виконується. З початку 2016 року на території області створено один підрозділ місцевої пожежної охорони в</p>

<p>території населених пунктів області;</p>	<p>Ізяславському районі. Для належної організації гасіння пожеж в сільській місцевості області у цілодобовому режимі функціонує 85 місцевих пожежних команд. Подано на розгляд Мінрегіонбуду України 4 програми регіонального розвитку з метою створення нових підрозділів місцевої пожежної охорони та придбання пожежної техніки (Полонський, Кам'янець-Подільський, Хмельницький, Славутський райони).</p>
<p>підвищення рівня пожежної безпеки об'єктів області незалежно від форм власності та господарювання у частині впровадження систем протипожежного захисту;</p>	<p>Виконується. Протягом I півріччя 2016 року змонтовано системи протипожежного захисту на 125 об'єктах області. Проводяться перевірки стану дотримання вимог техногенної, пожежної безпеки та цивільного захисту суб'єктів господарювання незалежно від форм власності. Розроблено комплексні плани щодо забезпечення протипожежного захисту об'єктів освіти, культури, соціального захисту, охорони здоров'я.</p>
<p>приведення у належний протипожежний стан будинків підвищеної поверховості, шляхом фінансування заходів цільових програм;</p>	<p>Виконується. Протягом звітного періоду розроблено плани відновлення (модернізації), утримання систем протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості із зазначенням конкретних термінів та відповідальних за виконання запланованих заходів. У працездатному стані 22 системи протипожежного захисту в будинках підвищеної поверховості із 32. З початку року введено в експлуатацію один житловий будинок підвищеної поверховості у м. Хмельницькій по вул. Молодіжній 2/1Д із працездатними системами протипожежного захисту. На підтримання в працездатному стані систем протипожежного захисту з бюджетів міст Хмельницький та Кам'янець-Подільський виділено 58 тис. гривень.</p>
<p>будівництво і реконструкцію каналізаційних очисних споруд, насосних станцій і колекторів;</p>	<p>Виконано частково. З обласного фонду охорони навколишнього природного середовища виділено кошти на виконання у 2016 році природоохоронних заходів, у тому числі: 2788,319 тис.грн. – на реконструкцію очисних споруд стічних вод обласного тубдиспансеру в с.Осташки Хмельницької області, продуктивністю 50 м³/добу, профінансовано 788,319 тис. грн.; 263,511 тис.грн. – на виготовлення проектно-кошторисної документації “Реконструкція системи відведення та очищення стічних вод Хмельницького обласного госпітало ветеранів війни”, профінансовано 263,511 тис.грн.; 195,0 тис.грн. – на виготовлення проектно-кошторисної документації “Реконструкція системи відведення та очищення стічних вод Обласної психіатричної лікарні №1, с.Скарженці Ярмолинського району”, профінансовано 195,0 тис.грн.; 1353,8 тис.грн. – на реконструкцію напірного колектора від каналізаційно-насосної станції №4</p>

	<p>до станції штучної біологічної очистки господарсько-побутових стоків у м. Деражня, пофінансовано 906,0 тис.грн.; Решту фінансування по даним об'єктах буде проведено у II півріччі 2016 року.</p> <p>Виконується. Державною екологічною інспекцією у Хмельницькій області здійснюється державний нагляд (контроль) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства. Протягом I півріччя 2016 року проведено 85 перевірок дотримання встановлених нормативів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел. З початку поточного року Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації видано 122 дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, 14 обґрунтовуючих матеріалів на отримання дозволів повернуто на доопрацювання.</p>
<p>продовження проведення робіт з передачі на знешкодження накопичених несприятливих та заборононених до використання хімічних засобів захисту рослин;</p>	<p>Виконано частково З обласного фонду охорони навколишнього природного середовища виділено кошти у сумі 4862,1 тис. грн. на проведення робіт із забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання та знешкодження несприятливих або заборононених до використання хімічних засобів захисту рослин та тари від них, у тому числі з підготовки та вивезення їх з місць централізованого зберігання (на територіях Городоцького, Кам'янець-Подільського, Краси́лівського, Чемеровецького районів, міст Славути та Волочиськ). У I півріччі 2016 року профінансовано 1620,7 тис.гривень. Решту фінансування по даним об'єктах буде проведено у II півріччі 2016 року.</p>
<p>профілактичну роботу серед населення, зокрема, серед неповнолітніх з метою ресоціалізації потенційних злочинців, запобігання вчиненню нових злочинів;</p>	<p>Виконується. Протягом звітного періоду проводилася профілактична робота серед населення, зокрема, серед неповнолітніх з метою ресоціалізації потенційних злочинців, запобігання вчиненню нових злочинів. Упродовж I півріччя 2016 року підлітками, які перебувають на обліку, скоєно лише один рецидивний злочин (у I півріччі 2015 року – 1 злочин).</p>
<p>створення умов для реалізації права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на виховання у сім'ї шляхом вчасного встановлення статусу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та їх влаштування під опіку, піклування, у дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї та їх усиновлення;</p>	<p>Виконується. У I півріччі 2016 року в області усиновлено 24 дитини, влаштовано під опіку (піклування) 59 дітей, створено 6 прийомних сімей, в які влаштовано 13 дітей. Створено дитячий будинок сімейного типу, в який влаштовано 5 дітей. До раніше створених прийомної сім'ї і дитячих будинків сімейного типу влаштовано 7 дітей. Загалом, сімейними формами виховання охоплено 88,8% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування від їх загальної кількості. Протягом звітного періоду пройшли навчання 7 сімей та одна особа для створення прийомних</p>

	<p>сімей та дитячих будинків сімейного типу, 9 потенційних опікунів, піклувальників та одна сім'я потенційних усиновлювачів.</p> <p>У I півріччі 2016 році пройшли підвищення кваліфікації 37 прийомних батьків та батьків-вихователів.</p> <p>Виконується.</p> <p>З метою своєчасного виявлення неповнолітніх, які виховуються у складних життєвих обставинах, службами у справах дітей здійснювалися систематичні перевірки умов утримання та виховання дітей, проводилася профілактична робота з батьками, особами, що їх заміняють, іншими членами сімей з питань попередження насильства в сім'ї.</p> <p>Протягом звітного періоду проведено 623 рейди, у ході яких виявлено 382 дитини, з них 34 дитини вилучено з місць, де їм загрожувала безпека. Вилучених під час рейдів 8 дітей повернено в сім'ї, 4 дітей – до навчального закладу, 11 дітей влаштовано в центри соціально-психологічної реабілітації дітей “Щасливе дитинство” та “Подоланчик”, 11 – до закладів охорони здоров'я.</p> <p>Проведено 1019 обстежень умов проживання дітей у сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах. За порушення прав дітей ініційовано притягнення до відповідальності 244 батьків.</p>
<p>соціальний супровід сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді соціальною роботою охоплено 10810 сімей, в яких виховується 15823 дитини.</p> <p>Соціальним супроводом охоплено 914 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.</p>
<p>забезпечення державного захисту прав та інтересів споживачів шляхом здійснення контролю за якістю та безпекою товарів, робіт і послуг;</p>	<p>Виконується.</p> <p>За звітний період управлінням захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області здійснено 52 перевірки суб'єктів господарювання згідно зі зверненнями громадян та інших юридичних осіб, з яких 17 перевірок проведено за участю інших державних органів і громадських організацій. Перевірено якість товарів (робіт, послуг) на загальну суму 428,4 тис. гривень.</p> <p>За виявлені під час проведення позапланових перевірок порушення, притягнуто до адміністративної відповідальності 11 осіб з накладенням штрафів на суму 1,5 тис. грн., а до 2 суб'єктів господарювання застосовано економічні стягнення на загальну суму 8,5 тис. гривень. Видано 11 приписів про припинення порушень прав споживачів згідно із Законом України “Про захист прав споживачів”.</p> <p>У I півріччі 2016 року одержано 156 заяв, скарг та пропозицій. Зі 150 розглянутих звернень 105 звернень за результатами розгляду вирішено (задоволено) на користь споживачів. У результаті розгляду звернень громадян споживачам повернуто коштів на суму 31,5 тис.</p>

<p>здійснення контролю за всіма видами реклами;</p> <p>постійне проведення та вдосконалення профілактичної роботи серед учасників дорожнього руху шляхом висвітлення через засоби масової інформації актуальних питань у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху; проведення профілактичних заходів у навчальних та дитячих дошкільних закладах;</p>	<p>гривень.</p> <p>Виконується. За I півріччя 2016 року досліджено 106 рекламних носіїв щодо дотримання вимог Закону України "Про рекламу", з них: 87 – у сфері зовнішньої реклами та 21 – в друкованих засобах масової інформації. Усього за звітний період порушень у сфері реклами не виявлено.</p> <p>Виконується. Упродовж I півріччя 2016 року в порівнянні з відповідним періодом 2015 року зменшилася кількість загиблих осіб внаслідок дорожньо-транспортних пригод на 10,9% (з 55 осіб у 2015 році до 49 у 2016 році). Протягом звітного періоду припинено 8,1 тис. порушень правил дорожнього руху, у тому числі затримано 1,3 тис. нетверезих водіїв. Проведено 87 профілактичних бесід у трудових колективах та навчальних закладах з профілактики аварійності на транспорті. Забезпечено висвітлення інформації про стан аварійності, резонансні дорожньо-транспортні пригоди, причини їх скоєння, з викладенням фото- та відео матеріалів, як на Інтернет-сторінці Головного управління Національної поліції, так і у засобах масової інформації. На білбордах, які встановлено на автошляхах області, розміщено звернення до учасників дорожнього руху під профілактичними гаслами з тематикою попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму. Забезпечено проведення профілактично-роз'яснювальної роботи з неповнолітніми під час їх перебування на вулично-шляховій мережі, а також особливу увагу звернуто на розміщення неповнолітніх у салоні автомобіля, дотримання правил перевезення неповнолітніх, зокрема використання дитячих крісел, пасків безпеки, перевезення на передньому сидінні.</p>
<p>покращення контролю за станом утримання вулично-дорожньої мережі, залізничними переїздами та технічними засобами регулювання дорожнім рухом;</p>	<p>Виконується. Відділеннями, відділами поліції Головного управління Національної поліції в області плановими перевітками охоплено 7161 км доріг, 1814 км вулиць і 258 залізничних переїздів. На усунення виявлених недоліків посадковим особам дорожньо-комунальних організацій, власникам залізничних переїздів видано 34 приписи та вимоги. За виявлені порушення в утриманні вулично-дорожньої мережі відносно винних у цьому посадових осіб складено 32 протоколи про адміністративні правопорушення. З метою збереження автомобільних доріг загального користування від руйнувань автомобільним транспортом у період підвищеної температури повітря (більш ніж 28°C) прийнято розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27 травня 2016 року № 241/2016-р "Про заходи щодо збереження автомобільних доріг загального користування в області". Визначено місця для відстою великогазових транспортних засобів та встановлено</p>

<p>посилення контролю за транспортною дисципліною на пасажирському транспорті, підвищення готовності автобусів до масового перевезення пасажирів, організованих груп дітей та недопущення здійснення таких перевезень перевізниками без відповідних дозволів та ліцензій.</p>	<p>інформаційні знаки про місця їх знаходження, а на автодорогах державного значення встановлено дорожні знаки, які обмежують рух великовагових транспортних засобів. На території області у цілодобовому режимі працюють два пересувних пункти габаритно-вагового контролю.</p> <p>Виконується.</p> <p>З метою посилення контролю за транспортною дисципліною на пасажирському транспорті особовим складом поліції в області виявлено та задокументовано 21 порушення вимог Правил дорожнього руху України, допущених пасажироперевізниками, серед яких: 13 порушень правил надання послуг та вимог безпеки при наданні послуг з перевезення пасажирів чи вантажів автомобільним транспортом, 5 порушень правил перевезення пасажирів при наданні послуг з перевезення пасажирів, одне керування водієм транспортним засобом, який використовується для надання послуг з перевезення пасажирів, що має несправності або технічний стан, обладнання якого не відповідають вимогам стандартів, правил дорожнього руху і технічної експлуатації, 2 порушення визначеного законодавством порядку погодження з уповноваженим підрозділом Національної поліції.</p> <p>З метою попередження діяльності перевізників, які працюють поза межами правового поля, погджено 36 схем автомобільних маршрутів регулярних перевезень пасажирів, 563 схемами маршрутів руху для перевезення організованих груп дітей, трьом перевізникам відмовлено в погдженні схем маршруту у зв'язку із порушенням визначеного законодавством погдження.</p>
<p align="center">2. Формування конкурентоспроможної економіки</p>	
<p>Розвиток промислового сектору у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <ul style="list-style-type: none"> залучення інвестицій у розвиток підприємств, створення умов для інноваційного розвитку; технологічне переоснащення промислового виробництва, введення в експлуатацію нових виробництв, створення нових робочих місць; 	<p>Виконується.</p> <p>Обсяг капітальних інвестицій за січень-червень 2016 року становив 2,9 млрд. грн., що на 8,9% більше ніж за аналогічний період минулого року.</p> <p>У м. Старокостянтинів ТОВ "Метатекс Індастріал" із залученням коштів британських інвесторів завершено будівництво першої черги заводу з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних елементів) з плановою річною потужністю 2 млн. одиниць. У результаті впровадження проекту на заводі на даний час функціонує 107 робочих місць.</p> <p>У жовтні 2016 року планується ввести в експлуатацію: у Старосинявському районі ТОВ "А.Т.К." – соєво-екстракційний завод. Обсяг інвестицій – 60 млн. гривень. Реалізація проекту передбачає створення близько 200 нових робочих місць; у м. Кам'янець-Подільський ТОВ "КВС-Україна" із залученням німецького капіталу –</p>

	<p>насіневиц завод. Обсяг вкладених інвестицій становить майже 190 млн. гривень; Підприємством ТОВ "Геопільська енергетична компанія" розпочато будівництво біогазової установки по виробництву електроенергії з біогазу. Першу чергу будівництва планується ввести в дію до кінця 2016 року, другу чергу – до кінця 2017 року. Внаслідок реалізації проекту передбачається створити 50 робочих місць; Розпочало діяльність ТОВ "Кобулетурі-Україна" (с. Розсопа Хмельницького району), що спеціалізується на виробництві 8 видів молочної продукції. Відкриття нового підприємства дало змогу створити 30 нових робочих місць.</p>
<p>сприяння розвитку пріоритетних галузей промисловості, політики реалізації та внутрішньообласної імпортозаміщення та кооперації;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою сприяння розвитку пріоритетних галузей промисловості передбачено пільгове кредитування суб'єктів підприємництва, які здійснюють діяльність у пріоритетних галузях економіки області, за рахунок обласного бюджету через Регіональний фонд підтримки підприємництва по Хмельницькій області.</p> <p>З початку року фінансову підтримку отримали 2 суб'єкта підприємництва, а саме: - ФГ "Концетрат" у сумі 150 тис. грн. для реалізації бізнес-проекту з виробування нових видів овочів і баштанних культур з нарощуванням ви робничих потужностей для переробки сільськогосподарської продукції;</p> <p>- ТОВ "Еко-Лінія" у сумі 150 тис. грн. для реалізації бізнес-проекту з впровадження інновацій у виробництво, освоєння та розробку нових високотехнологічних вітчизняних миючих засобів, зокрема безфосфатного характеру, із відповідним розширенням ринку збуту.</p> <p><i>Довідково. Основні пріоритетні напрямки розвитку економіки області:</i></p> <p><i>виробництво та переробка сільськогосподарської продукції (у тому числі виробування нових та нетрадиційних для регіону видів продукції, відгодівля худоби, виробництво м'яса, промислове розведення риби, садівництво, бджільництво тощо);</i></p> <p><i>машинобудування, виробництво машин, устаткування та готових металевих виробів;</i></p> <p><i>утровадження енергозберігаючих технологій та виробництво продукції для енергозбереження;</i></p> <p><i>виробництво електричного, електронного та оптичного устаткування, приладобудування;</i></p> <p><i>освоєння та розробка високотехнологічних виробів, впровадження інновацій, нових програмних продуктів;</i></p> <p><i>легка промисловість (виготовлення швейних виробів та взуття).</i></p> <p>На виконання положень Меморандуму між Державним концерном "Укроборонпром" та Хмельницькою обласною державною адміністрацією щодо розширення співробітництва з підприємствами Хмельницької області у рамках виконання державного оборонного замовлення та з метою інтенсифікації робіт з імпортозаміщення та розвитку кооперації з питань виробництва продукції оборонного призначення проводилася робота щодо поширення</p>

	<p>інформації серед промислових підприємств області про продукцію, що потребує імпортозаміщення або диверсифікації закупівель (в наявності є 2 Номенклатурних каталоги). У І півріччі 2016 року ПАТ “Кам’янець-Подільськавтоагрегат” укладено контракт на виробництво продукції оборонного призначення з державним підприємством “Харківське конструкторське бюро з машинобудування імені О. Морозова”. Крім того, підприємство веде переддоговірну роботу щодо виробництва інших видів продукції у рамках виконання заходів На ПАТ “Завод “ТЕМП”” проводиться переддоговірна робота у рамках виконання заходів імпортозаміщення за позиціями № 122 та № 228 Номенклатурного каталогу продукції оборонного призначення, що потребує імпортозаміщення або диверсифікації закупівель (№ 1). З метою підтримки місцевих підприємств-виробників продовольчих товарів запроваджено проєкт “Купуй товари Хмельниччини”, першими учасниками якого стали ТОВ “Верест” (Дунаєвський район), ТОВ “Проскурів-Агро” (м. Хмельницький), ПАТ “Хмельпиво” (м. Хмельницький), ПАТ “Держнянський молочний завод” (м. Держаня) та суб’єкти мережевої роздрібної торгівлі ПрАТ “Фірма Бакалія” (мережа супермаркетів “Економ”), “Таврія Плюс” (мережа супермаркетів “Таврія В”), ДП “Маркет Плазо” (мережа супермаркетів “Фуршет”), ТОВ “Пако Холдинг” (мережа супермаркетів “Вопак”), магазини типу маркет системи Облспоживспілки. Коло підприємств відкрито для участі інших виробників харчової переробної галузі області.</p>
<p>підвищення науково-технічного та виробничого потенціалу підприємств області у рамках виконання державного оборонного замовлення;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою інтенсифікації робіт з імпортозаміщення та розвитку кооперації з питань виробництва продукції оборонного призначення в рамках Меморандуму між Державним концерном “Укроборонпром” та обласною державною адміністрацією проводилася робота щодо поширення інформації серед промислових підприємств про продукцію, що потребує імпортозаміщення або диверсифікації закупівель.</p> <p>У І півріччі 2016 року ПАТ “Кам’янець-Подільськавтоагрегат” укладено контракт на виробництво продукції оборонного призначення з державним підприємством “Харківське конструкторське бюро з машинобудування імені О.О. Морозова”. На ПАТ “Завод “ТЕМП”” провідиться переддоговірна робота у рамках виконання заходів імпортозаміщення.</p>
<p>підвищення конкурентоспроможності промислового виробництва та нарощування експортного потенціалу підприємств;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою нарощування експортного потенціалу підприємств, підвищення конкурентоспроможності промислового виробництва та спрощення і прискорення митного оформлення товарів, що експортуються з України, на 01 липня 2016 року статус уповноваженого (схваленого) експортера при визначенні преференційного походження товарів отримали 4 підприємства: ТОВ “Караг” (м. Хмельницький), ТОВ “Сансервіс” (м. Славута), ТОВ “Сіріус Екстружен” (м. Хмельницький) та ТОВ “Укр-Волнат” (м. Хмельницький).</p>

<p>впровадження сертифікованих за європейськими стандартами виробництв, сучасних ресурсів та енергозберігаючих технологій та обладнання;</p>	<p>Протягом січня-червня 2016 року найбільше експортувалися товари до Німеччини (18,7%), Польщі (9,0%), Туреччини (3,9%), Республіки Молдови (3,7%), Єгипту (3,5%), Іспанії (3,1%).</p> <p>Виконується.</p> <p>З метою впровадження сертифікованих за європейськими стандартами виробництв, сприяння активізації виходу промислових підприємств області на європейські ринки на сайті об'єдраної адміністрації розміщено інформацію про запровадження інституту схваленого експортера при визначенні преференційного походження товарів з України, видачу сертифікатів з перевезення товарів з України за формою "EUR.1", процедуру їх отримання, переваги від використання для вітчизняних експортерів продукції, а також кращі практики застосування наданих преференцій підприємствами області. За січень-червень 2016 року суб'єкти господарювання області отримали 1042 сертифікати зразка "EUR.1", визначеного відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, який підтверджує статус преференційного походження товару та застосовується для безмитного експорту продукції до країн Європейського Союзу.</p>
<p>сертифікація систем управління якістю та систем управління безпечністю харчової продукції на підприємствах області;</p> <p>сприяння підготовці підприємств області до виробництва продукції з урахуванням вимог технічних регламентів, що відповідають європейським директивам;</p>	<p>Виконується.</p> <p>На 01 липня 2016 року за даними ДП "Хмельницькстандартметрологія" в області діють сертифіковані системи управління: системи управління якістю (СУЯ) на 51 підприємстві; системи управління харчових продуктів (СУБХП) – на 10 підприємствах.</p> <p>Протягом звітного періоду фахівцями ДП "Хмельницькстандартметрологія" надавалася методична допомога підприємствам з питань впровадження технічних регламентів, а саме: ДП "Новатор", ДП "Красилівський агрегатний завод", ТОВ "Темп", ТОВ "Megatech", ПАТ "Укрелектроапарат", ТДВ "Кам'янець-Подільський електромеханічний завод".</p>
<p>залучення промислових підприємств до участі у регіональних та міжнародних виставково-ярмаркових заходах, проведення презентацій продукції промислових підприємств з метою пошуку потенційних партнерів та освоєння нових ринків збуту.</p>	<p>Виконується.</p> <p>ДП "НТК "Завод точної механіки" взяв участь у 15 Міжнародній оборонній виставці конференції "DSA-2016" (квітень 2016 року), XI Міжнародній виставці сил спеціального призначення "SOFEX 2016" (травень 2016 року), виставці озброєнь "Eurostaty-2016" (червень 2016 року), за результатами яких підписано меморандуми з іноземними підприємствами. Систематично розсилаються запрошення щодо участі представників провідних підприємств, установ та організацій області у міжнародних виставках, ярмарках, конференціях, економічних та інвестиційних форумах, які проводяться в Україні та за її межами. У січні-червні 2016 року надіслано запрошення на 82 заходи.</p> <p>Делегація області взяла участь у 21 міжнародному ярмарку VIROEXPO 2016 (26-28 лютого 2016 року, Хорватія). Серед підприємств-учасників були ІПП "Стандарт Інвест", ТОВ "Поліграфіст-2", ІПП ТТК "Дикий мед".</p> <p>У 28 Міжнародній виставці "Агро-2016", що проходила з 08 по 11 червня 2016 року у</p>

	<p>Національному Експоцентрі України, область представили більше 30 переробних, харчових та сільськогосподарських підприємств. Відзначено Золотими медалями за вагомих внесок у розвиток аграрного сектора України Хмельницьку область та 7 харчових підприємств Хмельниччини.</p>
<p>Підвищенню інноваційного рівня економіки та розвитку інформаційних технологій у 2016 році сприятиме реалізація заходів, що передбачають:</p>	<p>Виконується. У 2015 році загальний обсяг витрат на інноваційну діяльність становив 66,7 млн. грн., 95% з яких спрямовано на придбання машин та обладнання, пов'язаних з упровадженням інновацій.</p> <p>Дані по інноваційній діяльності підприємств області за 2016 рік буде оприлюднено на офіційному сайті Головного управління статистики в області у липні 2017 року.</p>
<p>сприяння та надання допомоги підприємствам при розробленні та впровадженні у виробництво інноваційних проектів;</p>	<p>Виконується. У 2015 році впроваджено 9 нових технологічних процесів, у тому числі 6 маловідходних, ресурсозберігаючих; освоєно 24 інноваційні види продукції, з яких 13 – нові види техніки.</p> <p>Дані по інноваційній діяльності підприємств області за 2016 рік буде оприлюднено на офіційному сайті Головного управління статистики в області у липні 2017 року.</p>
<p>проведення науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт у промисловості та налагодження співпраці між навчальними закладами та підприємствами;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Між професійно-технічними та вищими навчальними закладами і підприємствами підписано угоди про співпрацю, проходження учнями та студентами практики на базі підприємств, установ та організацій; сприяння роботодавців у працевлаштуванні випускників.</p> <p>За останні роки сформовано і розпочато діяльність підрозділів у Хмельницькому національному університеті, що вирішують актуальні наукові та виробничі проблеми сьогодення та на базі яких проводяться науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи, зокрема, це проблемні наукові лабораторії: лабораторія промислової хімії; лабораторія композиційних матеріалів та мастил; лабораторія міцності структурноскладних технічних систем; лабораторія нанотехнологій зміцнення матеріалів; лабораторія енергозберігаючих технологій; лабораторія медико-біологічних досліджень; лабораторія штучного інтелекту та робототехіки.</p> <p>У всіх вузах створено структурні підрозділи з питань сприяння працевлаштуванню випускників. Зазначені підрозділи підтримують тісні контакти із службою зайнятості, організовують та проводять заходи щодо сприяння працевлаштуванню випускників, у тому числі щорічні “Ярмарки вакансій”, на які запрошуються представники підприємств-роботодавців, студенти і випускники університету.</p>

<p>сприяння збільшенню кількості інноваційно активних підприємств у промисловості області;</p>	<p>Виконується. У 2015 році в Хмельницькій області налічувалося 18 інноваційно-активних промислових підприємств (44,4% з яких – промислові підприємства, розташовані у м. Хмельницькій), що становить 12,3% від їх загальної кількості.</p> <p>Обсяг реалізованої інноваційної продукції становив 127,1 млн. гривень.</p> <p>Дані по інноваційній діяльності підприємств області за 2016 рік буде оприлюднено на офіційному сайті Головного управління статистики в області у липні 2017 року.</p>
<p>підвищення рівня знань і кваліфікації працівників;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду з метою сприяння задоволенню кадрових потреб роботодавців службою зайнятості організовано підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 3,4 тис. осіб, з яких 99,7% навчалися під конкретні робочі місця.</p>
<p>підготовка фахівців, здатних забезпечити потреби бізнесу в якості розробників програмного забезпечення;</p>	<p>Виконується.</p> <p>На базі Хмельницького національного університету, Хмельницького політехнічного коледжу Національного університету “Львівська політехніка” здійснюється підготовка фахівців, здатних забезпечити потреби бізнесу в якості розробників програмного забезпечення. Це ціла сфера професій, серед яких можна виділити: програміст С, С#, С++, VB.NET, Visual C/C++; Java розробник; Web розробник; NET Developer; QA Engineer (тестувальник); системний адміністратор; програміст, адміністратор бази даних; менеджер проектів; програміст 1С; дизайн і мультимедіа; аналітики, системні архітектори; інженери проектувальники.</p>
<p>залучення ресурсів ІТ-бізнесу для розвитку освіти та сприяння розвитку ІТ-галузі в регіоні;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Проведено комплекс робіт з відкриття 4 нових для регіону напрямів: комп’ютерні науки, програма інженерія, інформатика, прикладна математика, зокрема: проходження відповідних ліцензійних та акредитаційних експертиз; підбір та підготовку кадрового складу кафедр (кафедри: Інформаційних технологій проектування, Прикладної математики та соціальної інформатики, Програмної інженерії); створення навчальних лабораторій кафедр на їх оснащення; створення нових наукових шкіл, активну профорієнтаційну роботу.</p> <p>Реалізовано спільний проект Хмельницького національного університету та Департаменту освіти і науки облдержадміністрації “Створення обласної освітньої комп’ютерної мережі”; реалізація ряду проектів, проведення спільних конференцій; спільний проект Академії Педагогічних наук України, Хмельницького національного університету, НВК№2 м. Хмельницький “Експериментальний майданчик по впровадженню ІКТ в навчальний процес” та інші.</p> <p>Проведено ряд заходів з ІТ-компаніями регіону: з компаніями WinInteractive, АудитСофт, AquaSoft для студентів напрямів комп’ютерних наук, з АудитСофт для студентів економічних спеціальностей, з WinInteractive для студентів факультету технології та дизайну, з корпорацією ІВМ на тему: IBM Academic Initiative. Вимоги ринку до компетенцій ІТ-спеціалістів та шляхи</p>

	<p>їх набуття.</p> <p>Розпочато роботу з узгодження програм розвитку фундаментальної середньої освіти, позашкільної освіти школярів з системою ІТ освіти регіону та Стратегією регіонального розвитку Хмельницької області на 2011-2020 роки.</p>
<p>формування при університетах наукових і технологічних парків, інкубаторів технологій, які будуть відігравати роль проміжної ланки між вузами і економікою, з метою комерціалізації результатів наукових досліджень, доведення їх до готового продукту та передачі до реального сектору економіки.</p>	<p>Виконується.</p> <p>Створено відділ інтелектуальної власності при Хмельницькому національному університеті. Науковцями Хмельницького національного університету протягом останнього часу отримано більше 100 патентів на винаходи і корисну модель та отримано 550 авторських свідоцтв та патентів на винаходи.</p>
<p>Розвиток сільського господарства у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p>	
<p>створення сприятливих умов для залучення інвестицій в аграрний сектор, технологічного переоснащення діючих та організації нових високотехнологічних підприємств із виробництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції;</p>	<p>Виконується.</p> <p>ТОВ "А.Т.К." Старосинявського району проводиться будівництво соєво-екстракційного заводу за рахунок власних інвестицій на суму 60 млн.гривень. Введення в експлуатацію планується у жовтні поточного року.</p> <p>Триває будівництво насінневого заводу ТОВ "КВС-Україна" (м. Кам'янець-Подільський). Обсяг вкладених інвестицій становить майже 190 млн. гривень.</p> <p>Розпочало діяльність ТОВ "Кобулєтурі-Україна" (с. Розсопа Хмельницького району), що спеціалізується на виробництві 8 видів молочної продукції. Відкриття нового підприємства дало змогу створити 30 нових робочих місць.</p>
<p>збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції рослинництва шляхом часткового відшкодування суб'єктам господарювання вартості будівництва овоче- та картоплексовищ;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Збільшено посівні площі овочів на 0,6 тис. га та розширено асортимент продукції. Планується виробити 1,4 млн. тонн картоплі (на 31,5% більше порівняно з минулим роком) і 210 тис. тонн овочів (15,4% більше).</p> <p>На даний час в області функціонує 23 плодо- та овочесховища загальною ємністю 20 тис. тонн.</p>
<p>розвиток ринку органічних продуктів та збільшення ефективності виробництва та переробки органічної продукції;</p> <p>забезпечення захисту органічної продукції від забруднення генетично модифікованими організмами;</p> <p>закріплення довіри споживачів до</p>	<p>Виконується.</p> <p>На 01 липня 2016 року в області працює 9 сертифікованих підприємств, яким надано право на виробування продукції сільського господарства, зокрема яєць, молока, сирів, круп'яних виробів тощо, які пройшли відповідну сертифікацію в сертифікаційній компанії "Органік стандарт".</p>

<p>органічного виробництва та сертифікованої і відповідним чином маркованої органічної продукції;</p>	<p>Виконується. На 01 липня 2016 року по всіх категоріях господарств утримується на вирощуванні та відгодівлі 263,9 тис. голів великої рогатої худоби, у тому числі 138,5 тис. голів корів, 339,7 тис. голів свиней, 36,2 тис. голів овець і кіз та понад 7 млн. голів птиці. В агроформуваннях області до початку року збільшилася чисельність поголів'я великої рогатої худоби на 1,5 тис. голів, у тому числі корів – на 0,1 тис. голів; свиней – на 4,5 тис. голів. Зріс середній надій молока на одну корову до відповідного періоду минулого року на 32 кг і становить 2855 кілограм. За I півріччя 2016 року господарствами всіх категорій реалізовано 44,8 тис. тонн м'яса, вироблено 294,7 тис. тонн молока та 578 млн. штук яєць.</p>
<p>стимулювання будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів, підприємств з виробництва комбікормів шляхом часткової компенсації вартості таких об'єктів, здешевлення кредитів, компенсації придбання доїльних апаратів;</p>	<p>Виконується. Сільськогосподарськими підприємствами за власні кошти здійснюються будівельні роботи на 7 великих об'єктах в тваринництві, а саме: на трьох молочнотоварних фермах ФГ “Бізон-1” с. Сахнівці Старокостянтинівського, ВП АФ “Хлібороб” с. Жучківці і СТОВ “Шумовецьке” с. Шумівці Хмельницького районів, на чотирьох свинокомплексах: ПП “Аграрна компанія 2004” с. Доброгорща Хмельницького та с. Бубнівка Городоцького районів, ТОВ “Подільський бекон” с.Воронківці Старокостянтинівського і ТОВ “Камчатка” с.Теліжинці Ізяславського районів. За I півріччя 2016 року у СТОВ ім. Шевченка Деражнянського району повністю завершено роботи з реконструкції молочнотоварної ферми.</p>
<p>здійснення селекційних заходів у тваринництві шляхом створення, збереження, відтворення і раціонального використання племінних ресурсів;</p>	<p>Виконується. Проводилася робота з раціонального використання племінних (генетичних) ресурсів високої племінної (генетичної) цінності. Протягом звітного періоду сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 276 голів племінного молодняка великої рогатої худоби та 57 голів овець.</p>
<p>забезпечення зростання обсягів валового виробництва м'яса шляхом збільшення поголів'я свиней, підвищення їх продуктивності у сільгосппідприємствах та фермерських господарствах за рахунок покращення селекції, умов утримання та годівлі;</p>	<p>Виконується. Застосування нових, інноваційних технологій в селекції та годівлі дало можливість підвищити продуктивність в галузі свинарства. За I півріччя поточного року середньодобові прирости свиней в порівнянні до відповідного періоду попереднього року зросли на 11 грам або на 2% і становлять 550 грам.</p>
<p>розширення мережі пунктів штучного</p>	<p>Виконується.</p>

осіменіння великої рогатої худоби для господарств населення;	З метою штучного осіменіння худоби в області діє 424 пункти штучного осіменіння, у тому числі 237 – для осімення худоби господарств населення.
розвиток кооперації між виробниками та переробниками тваринницької продукції;	Виконується. В області зареєстровано 14 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи. У тваринницькому напрямі функціонує 2 молочарські кооперативи – “Перспектива Плюс” Білогірського району та “Старкон-Агро” Старокостянтинівського району.
здійснення організації та регулювання діяльності ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій;	Виконується. За програмою “Організація та регулювання діяльності ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій” проводиться фінансування з обласного бюджету установ ветеринарної медицини. На 2016 рік на вищезазначену програму передбачено з обласного бюджету фінансування в розмірі 40,0 млн. гривень. За I півріччя 2016 року профінансовано ветеринарну медицину на суму 21,8 млн.гривень.
розширення зовнішніх ринків і постачання власних продуктів харчування на внутрішній ринок;	Виконується. За I півріччя 2016 року збільшився експорт сухого молока на 872 тонни або у 3,7 раза та сирів твердих на 210 тонн або у 2,9 раза, експортовано згущеного молока та масла вершкового, відповідно, 121 та 54 тонни.
розвиток малого та середнього бізнесу на селі;	Виконується. За I півріччя 2016 року фермерськими та іншими малими підприємствами агробізнесу вироблено 40,5 тис. тонн зерна та іншої сільськогосподарської продукції на загальну суму 1,4 млн. гривень.
підготовку кваліфікованих кадрів для агропромислових підприємств області на базі закладів аграрної освіти області;	Виконується. Підготовка робітничих кадрів для агропромислового комплексу області здійснюється на базі Хмельницького обласного навчально-курсового комбінату. У I півріччя 2016 року підготовлено 50 та підвищили кваліфікацію 50 трактористів-машиністів.
проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів.	Виконано частково. Забезпечувалися заходи щодо проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, яка є основою для нарахування розміру земельного податку та орендної плати. В області налічується 1451 населений пункт площею 296,3 тис. гектарів. Із загальної кількості населених пунктів первинну нормативну грошову оцінку земель проведено у всіх населених пунктах. У I півріччі 2016 року заплановано виконати повторну грошову оцінку по 91 населеному пункту. Вищезазначені роботи виконано по 28 населених пунктах. Фактично заплановані обсяги виконано в Ізяславському, Летичівському, Славутському районах та м.Кам’янець-Подільській. Частково виконано роботи у Волочиському, Городоцькому, Кам’янець-Подільському районах.

<p>Створення умов для розвитку підприємництва у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p>	<p>забезпечення прагматичного підходу до регулювання підприємницької діяльності, дотримання системності та узгодженості прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року здійснювався системний контроль за дотриманням структурними підрозділами облдержадміністрації, органами місцевої виконавчої влади вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".</p> <p>Реєстр власних регуляторних актів обласної державної адміністрації на 2016 рік містить 12 розпоряджень голови облдержадміністрації та наказ Державного архіву області.</p> <p>За результатами проведення інвентаризації діючих власних регуляторних актів облдержадміністрації розроблено План-графік проведення заходів з відстеження результативності власних регуляторних актів Хмельницької обласної державної адміністрації на 2016 рік.</p> <p>У зв'язку необхідністю розроблення проекту розпорядження голови облдержадміністрації "Про встановлення тарифів на інвентаризацію нерухомого майна" внесено зміни до Плану діяльності Хмельницької обласної державної адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.</p> <p>Обговорення регуляторних актів здійснювалося шляхом проведення громадських слухань, "круглих столів", на засіданнях консультативно-дорадчих органів при місцевих органах виконавчої влади тощо.</p>
<p>реалізацію комплексу заходів, необхідних для якісного надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Впроваджувалися заходи щодо децентралізації та демонополізації адміністративних сервісів у сферах державної реєстрації бізнесу та речових прав на нерухоме майно шляхом передачі цих функцій місцевим органам влади та органам місцевого самоврядування. Здійснення зазначених повноважень забезпечується райдержадміністраціями, виконавчими комітетами міських (міст обласного значення) рад та іншими суб'єктами державної реєстрації, визначеними законами.</p> <p>У травні 2016 року питання про стан реформування системи надання адміністративних послуг розглянуто на засіданні колегії обласної державної адміністрації, за підсумками якої прийнято розпорядження голови облдержадміністрації та визначено низку завдань місцевим органам влади та суб'єктам надання адміністративних послуг із вдосконалення роботи ЦНАПів. Щомісячно проводився аналіз діяльності ЦНАПів, які працюють у всіх районах та містах обласного значення (26 одиниць). Протягом січня-червня 2016 року через місцеві ЦНАПи надано 179,3 тис. адміністративних послуг, що на 25,6% більше ніж за аналогічний період</p>	

	<p>2015 року. Середня кількість видів адміністративних послуг, що надаються через ЦНАПи при райдержадміністраціях, становить 99 послуг, при виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) рад – 157 послуг.</p> <p>Роботу місцевих ЦНАПів забезпечують 132 адміністратори.</p>
<p>застосування електронного документообігу у процедурах надання адміністративних послуг, забезпечення доступу адміністраторів центрів надання адміністративних послуг до інформації з державних реєстрів, інших інформаційних баз (систем), які використовуються для надання адміністративних послуг;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Запроваджено електронний документообіг у процедурах надання адміністративних послуг у сферах державної реєстрації бізнесу та речових прав на нерухоме майно.</p> <p>Прийом документів та видача результатів адміністративної послуги здійснюється адміністраторами усіх місцевих центрів надання адміністративних послуг.</p> <p>Витяги, виписки, інформації з державних реєстрів при наданні адміністративних послуг отримуються суб'єктами їх надання безпосередньо із державних реєстрів з наступним долученням їх до прийнятих документів.</p>
<p>надання інформаційної, консультативної та практичної допомоги фізичним та юридичним особам в отриманні адміністративних послуг;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Надання інформаційної, консультативної та практичної допомоги фізичним та юридичним особам здійснюється безпосередньо адміністраторами ЦНАПу та суб'єктами надання адміністративних послуг.</p> <p>Крім того, на офіційних сайтах райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад створено розділ “Центр надання адміністративних послуг”, в якому розміщено, зокрема, загальну інформацію про центри (адреса, контактні дані, графік роботи); нормативно-правові акти; адміністративні послуги, що надаються через ЦНАП; інформаційні картки, які містять вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги.</p>
<p>проведення семінарів, нарад, “круглих столів” для посадових осіб державних органів влади та місцевого самоврядування з питань реформування системи надання адміністративних послуг;</p>	<p>Нововведення, які стосуються надання адміністративних послуг, періодично публікуються у друкованих засобах масової інформації та обговорюються під час трансляції тематичних телевізійних програм.</p> <p>Виконується.</p> <p>З метою передачі функцій державної реєстрації бізнесу та речових прав на нерухоме майно місцевим органам влади та органам місцевого самоврядування при обласній державній адміністрації працювала робоча група по взаємодії з Головним територіальним управлінням юстиції в області щодо передачі функцій з державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.</p> <p>За результатами проведеної роботи здійснення зазначених повноважень забезпечується усіма райдержадміністраціями, виконавчими комітетами міських (міст обласного значення) рад та іншими суб'єктами державної реєстрації, визначеними законом.</p> <p>Проведено селекторну нараду за участю керівників райдержадміністрацій, органів місцевого</p>

	<p>самоврядування і об'єднаних територіальних громад, представників офісу реформ з децентралізації в області та місцевих підрозділів міграційної служби з питань щодо здійснення органами місцевого самоврядування повноважень з реєстрації місця проживання фізичних осіб.</p> <p>За участі Головного територіального управління юстиції в області проведено практичне навчання адміністраторів місцевих центрів надання адміністративних послуг області з питань державної реєстрації громадських формувань.</p>
<p>проведення системних консультацій з бізнесом та його громадськими об'єднаннями для вирішення та врегулювання проблемних питань здійснення підприємницької діяльності;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Консультації з бізнесом та його громадськими об'єднаннями для вирішення та врегулювання проблемних питань здійснення підприємницької діяльності реалізуються у форматі засідань консультативно-дорадчих органів, створених при облдержадміністрації та місцевих органах влади, проведення робочих нарад, засідань "круглих столів".</p> <p>З початку 2016 року в області відбулося 57 засідань координаційних рад з питань розвитку підприємництва; 3 засідання секретаріату регіональної ради підприємців в області; організаційне засідання робочих груп з врегулювання проблемних питань у сфері підприємництва при регіональній раді підприємців Хмельницької області; 11 інших заходів за участі представників бізнесу.</p> <p>З початку року облдержадміністрацією спільно із представниками бізнесу регіону опрацьовано 4 діючих законодавчих акти з питань регулювання підприємницької діяльності.</p>
<p>використання засобів масової інформації в якості відкритої публічної платформи для обговорення актуальних питань ведення підприємницької діяльності, практики застосування норм податкового, митного законодавства, нормативних актів з питань праці та соціального страхування;</p>	<p>Виконується.</p> <p>На субсайті Головного управління ДФС в області протягом I півріччя 2016 року розміщено 529 матеріалів щодо практики застосування норм податкового законодавства, з них: 352 інформаційних, 177 консультативно-роз'яснювальних. У рубриці "Новини" постійно висвітлюється інформація щодо результатів роботи митниці, а також зазначена інформація висвітлюється у відомчій газеті Головного управління ДФС в області "Податки та бізнес" та у регіональних засобах масової інформації.</p> <p>Для надання додаткових консультацій з питань охорони праці та промислової безпеки управлінням Держпраці у Хмельницькій області організовано 306 нарад, засідань, "круглих столів", тематичних зустрічей за участю представників підприємницької громадськості, проведено 2 прес-конференції та 5 брифінгів.</p>
<p>запровадження стимулюючих механізмів підтримки та розвитку суб'єктів підприємництва за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, залучення фінансових, майнових, трудових та інтелектуальних ресурсів;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою фінансової підтримки суб'єктів малого і середнього підприємництва шляхом часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів у сферах економічної діяльності, визначених Програмою розвитку малого і середнього підприємництва</p>

	<p>Хмельницької області на 2015-2016 роки пріоритетними, рішенням сесії обласної ради від 21 квітня 2016 року № 23-5/2016 "Про внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік" передбачено кошти на суму 300,0 тис. гривень. Відповідно до помісячного плану асигнувань використання зазначених коштів передбачено у жовтні 2016 року.</p> <p>Крім того, рішеннями сесій обласної ради в рамках Програми підприємництва передбачено кошти на суму 1696,6 тис. грн. для пільгового кредитування суб'єктів підприємництва за рахунок обласного бюджету через Регіональний фонд підтримки підприємництва в області.</p> <p>У I півріччі 2016 року надано фінансово-кредитну підтримку одному суб'єкту підприємництва на суму 150,0 тис. грн. для реалізації бізнес-проєкту з впровадження інновацій у виробництво, освоєння та розробку нових високотехнологічних вітчизняних миючих засобів, зокрема безфосфатного характеру, із відповідним розширенням ринку збуту.</p> <p>Для організації підприємницької діяльності з початку 2016 року обласним центром зайнятості 127 безробітним виплачено одноразову допомогу на загальну суму 2,4 млн. гривень.</p> <p>За рішеннями обласного центру зайнятості 168 роботодавцям здійснено компенсацію єдиного соціального внеску за працевлаштування 262 безробітних на нові робочі місця, у тому числі 167 безробітних у 92 суб'єктів малого підприємництва, які працюють в пріоритетних видах економічної діяльності, на загальну суму 1,1 млн. гривень.</p>
<p>сприяння суб'єктам малого та середнього підприємництва в їх адаптації до міжнародних ринків, перш за все в умовах зони вільної торгівлі України та ЄС, налагодження співробітництва з бізнес-середовищем країн Євросоюзу;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Налагодження співробітництва з бізнес-середовищем країн Євросоюзу здійснюється, у тому числі, і в рамках підписаних Угод про співробітництво, зокрема з керівництвом 2 регіонів Литовської Республіки (Вільнюського району та Маріямпольського повіту), 2 воєводств Республіки Польща (Люблінського та Куявсько-Поморського), повіту Нямец Румунії, Віровігичко-Подравської жупанії Республіки Хорватія та Південно-етейської області Грецької Республіки.</p> <p>З керівництвом Куявсько-Поморського воєводства опрацьовано питання розвитку інвестиційного співробітництва, спільної участі у програмах Європейського Союзу для реалізації масштабних проєктів у взаємовигідних пріоритетних напрямках, зокрема, у таких галузях як сільське господарство, промисловість, впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій, туристична і рекреаційна сфери.</p> <p>Розвитку відносин з хорватськими бізнес-партнерами присвячено зустріч керівників області з делегациєю Віровігичко-подравської жупанії (Республіка Хорватія), яка відбулася 19 травня 2016 року. Під час зустрічі окреслено перспективи подальшої співпраці у впровадженні ефективних проєктів та залученні коштів Європейського союзу задля розвитку економічного потенціалу жупанії та Хмельницької області.</p> <p>За підтримки обласної адміністрації 24 червня 2016 року відбулася бізнес-зустріч "Практичні</p>

	<p>аспекти залучення інвестицій та ведення бізнесу з ЄС". Учасники зустрічі обговорили варіанти фінансування розвитку бізнесу та можливості виведення товарів та послуг на нові ринки. Співкерми заходу виступили Світлана Дригуш, інвестиційний директор фонду прямих інвестицій Horizon Capital, та Максим Сухар, експерт-практик з міжнародного розвитку бізнесу.</p> <p>Зустріч з представниками бізнесу Чеської Республіки відбулася 17 червня 2016 року. Предметом обговорення стали питання реалізації інвестиційного проекту щодо будівництва комплексу з переробки твердих побутових відходів у м. Хмельницький. Під час заходу презентовано альтернативні варіанти проекту будівництва сміттєпереробного комплексу та концепцію такого комплексу згідно із стандартами та вимогами ЄС.</p>
<p>сертифікацію систем управління якістю, систем управління безпечністю харчової продукції та систем менеджменту на підприємствах області;</p> <p>сприяння підготовці підприємств області до виробництва продукції з урахуванням вимог технічних регламентів, що відповідають європейським директивам;</p>	<p>Виконується.</p> <p>На 01 липня 2016 року, за даними ДП "Хмельницькстандартметрологія", в області діють сертифіковані системи управління: системи управління якістю (СУЯ) на 51 підприємстві, системи управління харчових продуктів (СУБХП) – на 10 підприємствах.</p> <p>Виконується.</p> <p>Робочою групою з розробки, впровадження та сертифікації систем управління безпечністю харчових продуктів на підприємствах харчової та переробної промисловості області протягом звітного періоду проведено ряд виїзних міні-семинарів, зокрема, на ТОВ "Агрохліб" (м. Дунаївці), ТОВ "Адамант 2000" (м. Волочиськ), ТОВ "Кобулетурі-Україна" (м. Хмельницький).</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року спеціалістами ДП "Хмельницькстандартметрологія" надано 104 консультації з питань розробки та впровадження систем управління якістю більше 60 підприємствам.</p>
<p>реформування системи контролю безпечністю харчових продуктів за принципом "від лану до столу";</p> <p>забезпечення продовольчої безпеки;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою підвищення рівня обізнаності підприємств харчової та переробної промисловості у сфері безпечністю харчових продуктів, розвитку галузі 06 липня 2016 року за ініціативи Мінагрополітики України спільно з експертами проекту ЄС "Вдосконалення системи контролю безпечністю харчових продуктів в Україні" проведено семінар на тему: "Нове харчове законодавство. Завдання, відповідальність та нові можливості для операторів ринку. Практичні аспекти впровадження процедури, заснованих на принципах НАССР".</p> <p>За результатами опрацювання балансів основних продовольчих ресурсів на серпень 2016 року область повністю забезпечує внутрішню потребу в основних продовольчих ресурсах до кінця маркетингового року за рахунок власного виробництва крім олії соняшникової.</p> <p>Зокрема, регіон на 450,0% забезпечений пшеницею продовольчою, на 338,0% – пукром, на 240,0% – яйцями курячими, на 238,0% – маслом вершковим, на 141,0% – крупною гречаною, та</p>

	<p>на 132,6% – м'ясом птиці.</p> <p>Для забезпечення населення продукцією місцевих товаровиробників за оптово-відпускними цінами триває робота з розширення мережі фірмових торговельних закладів. На 01 липня 2016 року в області діє 412 фірмових магазини, у тому числі 163 – з реалізації м'ясопродуктів, 122 – хлібобулочних виробів, 75 – молокопродуктів, 19 – кондитерських виробів, 14 – рибної продукції. З початку 2016 року їх кількість збільшилася на 17 об'єктів.</p> <p>У 258 магазинах організовано відділи (секції, куточки) для представлення продуктів харчування за цінами виробників. Протягом I півріччя 2016 року їх кількість збільшилася на 8 об'єктів.</p> <p>Для підтримки та розвитку місцевого виробника, насичення ринку області товарами належної якості за доступними цінами, привернення уваги споживачів до продукції місцевого виробництва розроблено проект "Купуй товари Хмельниччини", який почав реалізовуватися з серпня поточного року. Серед суб'єктів підприємницької діяльності, які провадять діяльність з реалізації продовольчих товарів, згоду на участь у Проекті надали ПрАТ "Фірма Бакалія" (мережа супермаркетів "Економ"), "Таврія Плюс" (мережа супермаркетів "Таврія В"), ДП "Маркет Плазо" (мережа супермаркетів "Фуршет"), ТОВ "Пакко Холдинг" (мережа супермаркетів "Вопак") та магазини типу маркет системи Облспоживспілки.</p>
<p>залучення суб'єктів підприємницької діяльності до участі у регіональних виставково-ярмаркових заходах;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Суб'єкти підприємницької діяльності постійно залучаються до участі у міжрегіональних виставково-ярмаркових заходах, які проводяться Хмельницькою торгово-промисловою палатою, а саме: "Зима-2016" (19-22 січня 2016 року), "Стиль і мода" (09-12 лютого 2016 року), "Для Вас, жінки" (01-04 березня 2016 року), "Вироблено в Україні" (15-18 березня 2016 року), "Великодній ярмарок" (29 березня-01 квітня 2016 року) "Весняний калейдоскоп" (12-15 квітня 2016 року), "Подільські торги" (26-29 травня 2016 року), "Весняний вернісаж" (17-20 травня 2016 року), "Все для відпочинку" (14-17 червня 2016 року).</p> <p>Протягом січня-червня 2016 року проведено 1154 ярмарки з продажу сільськогосподарської продукції. Обсяг реалізації сільськогосподарської продукції на ярмарках області з початку 2016 року становив 9,3 тис. тонн на суму 233,9 млн. гривень.</p> <p>У м. Хмельницький працюють дві постійно діючі виставки ярмарки з торгівлі продовольчими товарами, де постійно реалізують власну продукцію 38 переробних підприємств за цінами виробників, з торгівельною надбавкою не вище 10 відсотків.</p>
<p>застосування профілактичних методів взаємодії органів державного контролю (нагляду) з суб'єктами підприємництва;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою застосування упереджувально-профілактичних методів взаємодії органів ДФС в області з суб'єктами підприємництва протягом I півріччя 2016 року для засобів масової інформації підготовлено 552 інформаційних повідомлення та за участю засобів масової</p>

	<p>інформації проведено 313 заходів.</p> <p>Одночасно вживаються заходи щодо детінізації економіки та легалізації трудових відносин. З початку 2016 року за результатами контрольно-перевірочних заходів щодо виявлення неоформлених найманих працівників та порушень з оплати праці Головним управлінням ДФС в області виявлено 1800 найманих працівників, які не були оформлені роботодавцями згідно з вимогами законодавства.</p> <p>За результатами вжитих заходів 900 громадян, які здійснювали діяльність без державної реєстрації, стали на облік як суб'єкти підприємницької діяльності. При цьому до бюджету додатково мобілізовано 1,5 млн. грн. єдиного соціального внеску, 1,3 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 100 тис. грн. військового збору. Також за результатами перевірок у 64 суб'єктів підприємницької діяльності виявлено виплату заробітної плати та інших доходів з порушенням вимог податкового законодавства. Несумлінним роботодавцям донараховано 7,6 млн. гривень несплачених податків.</p>
<p>запровадження автоматизованої системи електронної документальної перевірки платника податків на підставі даних з автоматизованих систем, Реєстрів органів ДФС та електронної звітності платників податків;</p>	<p>Виконується.</p> <p>У зв'язку із запровадженням системи електронного адміністрування ПДВ Головним управлінням ДФС в області за січень-червень 2016 року забезпечено надходження: податку на додану вартість на суму 352,5 млн. грн., що на 5,5 млн. грн. більше ніж за аналогічний період минулого року; податку на додану вартість від фізичних осіб-підприємців на суму 14,0 млн. грн., що на 3,6 млн. грн. більше ніж за аналогічний період минулого року.</p>
<p>поширення та вдосконалення системи електронного декларування товарів, які оформлюються на Хмельницькій митниці ДФС суб'єктами малого та середнього бізнесу;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Постійно проводиться робота щодо ефективного функціонування механізму електронного декларування товарів і транспортних засобів, які переміщуються через митний кордон України. На 01 липня 2016 року Хмельницькою митницею ДФС забезпечено оформлення в електронному вигляді 16336 електронних митних декларацій або 97,7% від загальної кількості оформлених митних декларацій.</p>
<p>сприяння розвитку інфраструктури підтримки підприємництва, орієнтованої на надання комплексних та доступних послуг у сфері організації та ведення бізнесу.</p>	<p>Виконується.</p> <p>В області діють 164 інформаційно-консультаційні установи.</p> <p>У м. Хмельницькій активно працює Центр підтримки малого підприємництва. Підприємці міста мають змогу безкоштовного користування ресурсами Центру (приміщення, оргтехніка, інформаційно-методичне забезпечення, навчальні тренінги, семінари, консультації тощо).</p> <p>Безкоштовно ресурсами Центру користувалися 9 підприємців. За підтримки Центру протягом I півріччя 2016 року реалізовано проект "Стабілізаційна підтримка внутрішньо переміщених осіб та місцевих громад у розвитку мікропідприємництва". У результаті реалізації проекту 85 бенефіціарів отримали обладнання, з них 13 – з програми мікропідприємництва (закуплено обладнання на суму 2,5 тис. дол. США кожному); 73 – з програми самозайнятості (отримали</p>

	<p>обладнання на суму 900 дол. США кожному). Загальна вартість отриманого обладнання становила 100,0 тис. доларів.</p>
<p>Нарошування експортного потенціалу у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p>	<p>Виконується. Для сприяння пошуку господарюючими суб'єктами області іноземних бізнес-партнерів постійно розсилаються запрошення щодо участі представників провідних підприємств, установ та організацій області у міжнародних виставках, ярмарках, конференціях, економічних та інвестиційних форумах, які проводяться в Україні та за її межами. Протягом I півріччя поточного року підготовлено та направлено листи-запрошення на 82 заходи.</p>
<p>створення належних умов для активізації експортної діяльності національних товаровиробників та допомога їм у виході на нові ринки збуту;</p>	<p>Виконується. З метою поширення інформації про економічний потенціал регіону, його експортні можливості підготовлено інформацію з метою оновлення Каталогу експортного потенціалу підприємств області для розміщення у різнопланових друкованих (електронних) виданнях, довідниках, каталогах, мережі Інтернет тощо, розповсюдження серед торговельно-економічних місій при дипломатичних представництвах України за кордоном та дипломатичних представництвах країн, акредитованих в Україні, під час виставково-ярмаркових заходів, бізнес-зустрічей, інших заходів.</p>
<p>проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо умов та вимог роботи на європейських та інших перспективних ринках;</p>	<p>Виконується. За підтримки облдержадміністрації 24 червня 2016 року відбулася бізнес-зустріч "Практичні аспекти залучення інвестицій та ведення бізнесу з ЄС". Учасники зустрічі обговорювали варіанти фінансування росту власного бізнесу та можливості виведення товарів та послуг на нові ринки. Співкерами заходу виступили Світлана Дригуш, інвестиційний директор фонду прямих інвестицій Horizon Capital, та Максим Сухар, експерт-практик з міжнародного розвитку бізнесу. Бізнес-зустріч стала черговим комунікаційним майданчиком, який розкрив актуальні питання та напрямки необхідних внутрішніх перетворень місцевого бізнесу, спрямованих на адаптацію до інтеграційних процесів, підвищення конкурентності та інвестиційної привабливості, а також на отримання нових комерційних можливостей. Обласною державною адміністрацією 07-08 квітня 2016 року в рамках Днів проекту GIZ організовано проведення презентації Програми Федерального міністерства економіки та енергетики Німеччини з підготовки управлінських кадрів Німеччина – Україна: Fit for Partnership with Germany, що є дієвим інструментом диверсифікації зовнішньоекономічної діяльності українських підприємств, які мають економічні відносини з іншими країнами. Учасники семінару, представники малого та середнього бізнесу, спільно з експертами проекту</p>

	<p>GIZ ознайомилися з інструментами підвищення експортного потенціалу підприємств регіону, визначили найбільш поширені проблеми співпраці з іноземними партнерами та шляхи їх вирішення, на прикладі німецьких фірм опрацювали питання особливостей ведення переговорів з діловими партнерами.</p> <p>Крім того, учасники семінару прийняли участь у черговому конкурсному відборі кандидатів на стажування у Німеччині. Відповідні пакети документів на участь у конкурсному відборі надали представники 16 підприємств. Усього за період дії Програми 63 управлінця підприємств області пройшли стажування у Німеччині.</p>
<p>активна промоція експортних можливостей регіону з використанням різних каналів поширення інформації;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Направлено інформаційні матеріали (презентаційні відеоролики в електронному вигляді) для закордонних дипломатичних установ України про Хмельниччину для сприяння розвитку експортного співробітництва, а саме: Хмельниччина аграрна – Віагро; Хмельниччина аграрна – Подільська зернова; Євроінтеграція на Поділлі; Хмельниччина туристична (м. Кам'янець-Подільський) та інші.</p>
<p>використання потенціалу міжнародного регіонального співробітництва для поглиблення торговельно-економічних зв'язків.</p>	<p>Виконується.</p> <p>Використовуючи потенціал міжрегіонального співробітництва для просування експортних можливостей регіону, делегація області взяла участь у 21-му міжнародному ярмарку VIROEXPO 2016, який відбувся 26-28 лютого 2016 року у м. Віровітиця.</p> <p>У вищевказаному заході взяли участь 750 учасників із 27 країн світу і який під час роботи відвідали 26,4 тис. гостей.</p> <p>Учасники делегації області презентували продукцію провідних підприємств та інвестиційні пропозиції Хмельниччини. Експозицію Хмельницької області відвідав Посол України в Хорватії О.Левченко.</p> <p>Також, у рамках перебування, делегація області мала офіційну зустріч із очільником Віровітсько-подравської жупанії Саньою Босняк та заступником жупана Здравком Дьяковичем. Разом з господарями, у зустрічі взяли участь мер Віровітиці Івіца Кірін, директор ярмарку Вігоехро Ігор Андровіч і виконуючий обов'язки директора Агентства з розвитку Vidra Еміна Ковач. На зустрічі обговорено шляхи співпраці між двома областями наших держав та досвід регіону Хорватії щодо залучення коштів європейських фондів з фінансування проектів.</p>
<p>Залучення інвестицій в економіку області у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <p>стимулювання процесу залучення інвестицій у "точки економічного зростання" регіону шляхом розробки та поширення інвестиційних</p>	<p>Виконується.</p> <p>Опрацьовану та узагальнену інформацію щодо інвесторів, які здійснюють свою діяльність у відповідному районі (місті) та розглядають можливість інвестування у реалізацію проектів у</p>

<p>пропозицій проектів стратегічного значення для розвитку області;</p>	<p>районі (місті), у вигляді анкет направлено Мінекономрозвитку України. Для інвесторів, які розглядають можливість інвестування в економіку області, розроблено дорожню карту інвестора. <i>Довідково. В економіку області інвестовано 166,6 млн. дол. США. Інвестиції надійшли з 40 країн світу.</i></p>
<p>визначення площадок, на базі яких можуть бути створені індустріальні парки;</p>	<p>Виконується. Індустріальний (промисловий) парк “Славути” включено до Реєстру індустріальних (промислових) парків України. Відповідно до Генерального плану міста Славути земельна ділянка, що планується під створення індустріального парку, відноситься до земель промисловості, транспорту, зв’язку, оборони та енергетики. Керуючою компанією обрано КП “Славуцький міський центр земельно-кадастрових робіт”. У м. Хмельницький розглядаються 2 площадки для створення індустріальних парків: у мікрорайоні Ракове площею 18 га і на вулиці Західна окружна – 17 гектарів.</p>
<p>удосконалення системи інформаційного забезпечення інвестиційної діяльності, у тому числі через підготовку та розповсюдження презентаційних матеріалів про Хмельницьку область, рекламно-іміджевої продукції, інвестиційних паспортів області та її адміністративно-територіальних одиниць;</p>	<p>Виконується. З метою сприяння залученню інвестицій в економіку області розроблено інвестиційні паспорти районів, міст обласного значення з відповідними додатками (зокрема, переліками земельних ділянок, що пропонуються для будівництва промислових об’єктів, туристично-рекреаційних комплексів, об’єктів торгівлі чи інших видів економічної діяльності; наявних виробничих та офісних приміщень, що можуть використовуватися інвесторами під промислові об’єкти, туристичні та відпочинкові комплекси, торгові та офісні центри; промислових майданчиків). Паспорти розміщено на веб-сайтах облдержадміністрації, ряду райдержадміністрацій і виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад.</p>
<p>участь та представлення інвестиційного потенціалу області на інвестиційних форумах, виставках, конференціях, інших заходах міжнародного характеру, організація та проведення ділових зустрічей, семінарів, “круглих столів” за участю представників ділових кіл зарубіжних країн та підприємців області;</p>	<p>Виконується. Зустріч з представниками бізнесу Чеської Республіки відбулася 17 червня 2016 року. Предметом обговорення стали питання реалізації інвестиційного проекту щодо будівництва комплексу з переробки твердих побутових відходів у м. Хмельницький. Презентовано альтернативні варіанти проекту будівництва сміттєпереробного комплексу та концепція такого комплексу згідно з стандартами та вимогами ЄС. За результатами зустрічі прийнято рішення щодо детальнішого вивчення зазначених пропозицій.</p>
<p>забезпечення інформаційного супроводу іноземних інвесторів, розробка дорожньої карти інвестора;</p>	<p>Виконується. Розроблено дорожню карту інвестора, яку буде розміщено на сайті облдержадміністрації. Здійснювався інформаційний супровід іноземних інвесторів, які планують впроваджувати інвестиційні проекти, що мають стратегічне значення для регіону, зокрема: проект будівництва жироскомбінагу (соняшниково олія) партнерською фірмою Open Gate Italy в</p>

<p>інформаційна та практична допомога у залученні суб'єктами господарювання фінансування для реалізації інвестиційних проєктів через їх участь у програмах міжнародної технічної допомоги, міжнародного співробітництва, співпраці з донорськими організаціями;</p>	<p>Україні (Італія); створення вибничого майданчика для виготовлення дрібної побутової техніки компанією WIK (Німеччина).</p> <p>Виконується.</p> <p>Проводилася робота щодо залучення коштів міжнародних фінансових та донорських організацій у соціально-економічний розвиток області, зокрема реалізовувалися такі проєкти: “Розвиток громад” (м. Хмельницький). Донор – Уряд США через Корпус Миру США; “Муниципальная энергетична реформа в Україні” (м. Хмельницький). Донор – Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку. Допомога надається у вигляді методичної та інформаційно-консультативної підтримки;</p> <p>проєкт “Відкрите місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади” (м. Хмельницький). Донор – Фонд Чарльза Мотта через Міжнародну благодійну організацію “Фонд Східна Європа”. Допомога надається у вигляді методичної, інформаційно-консультативної, адміністративної, технологічної та технічної підтримки;</p> <p>“Будівництво мікро ГЕС на річці Случ у селах Старий Остропіль та Воронківці Старокостянтинівського району Хмельницької області”. Донор – німецька фірма “Кайзер”. На Хмельниччині успішно працює проєкт ПРООН/ЄС “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду”, що фінансується Європейським Союзом та співфінансується і впроваджується Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй. На сьогодні 8 районів (Ізяславський, Білогірський, Старосинявський, Новоушицький, Вінковецький, Волочеський, Шелетівський, Чемеровецький) беруть участь у третій фазі Проєкту. Передбачається реалізація 32 мікропроєктів. Окрім того, Красилівський та Городоцький райони відібрано на конкурсній основі для впровадження економічної компоненти щодо підтримки сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. У цих районах створено 4 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи. У липні поточного року заплановано придбання сільськогосподарської техніки для 2 кооперативів Городоцького, спеціальної техніки для збору молочної продукції для кооперативу Красилівського районів.</p>
<p>покращення інвестиційного іміджу Хмельниччини, у тому числі за допомогою брендування регіону;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З початку 2016 року відбулося 3 робочі засідання з обговорення майбутнього брендування регіону, визначено основні пріоритети, а також основні переваги області серед регіонів України. Розроблено 4 ескізи бренду візуалізації області, які розміщено для громадського голосування на сайті облдержадміністрації. За результатами голосування буде обрано логотип, який набере найбільше голосів. Окрім логотипу області у II півріччі 2016 року планується створити інформаційно-інвестиційний портал Хмельниччини, де можна буде дізнаватися про новини та події області. Заплановано проведення рекламної кампанії області та створення</p>

<p>розвиток державно-приватного партнерства з метою реалізації важливих для регіонів інвестиційних проєктів у сфері модернізації виробництва, впровадження енергозберігаючих технологій, вирішення проблем житлово-комунального господарства;</p>	<p>промо-ролика.</p> <p>Виконується.</p> <p>Ведеться робота з розробки проєкту “Будівництво та експлуатація комплексу по збору та утилізації звалищного газу з полігону твердих побутових відходів, виробництво електроенергії”, зокрема створено робочу групу з розробки проєкту та проведено два її засідання з залученням представників проєкту USAID, представника Інституту газу в Україні та ДП “Центр Державно-приватного партнерства”. Розроблено попереднє техніко-економічне обґрунтування проєкту, ведеться розробка документації для реалізації проєкту для участі в конкурсному конкурсі на право будівництва комплексу по збору та утилізації звалищного газу з полігону твердих побутових відходів та його подальшої експлуатації. 18 травня 2016 року прийнято рішення міської ради “Про намір реалізації проєкту “Будівництво та експлуатація комплексу по збору та утилізації звалищного газу з полігону твердих побутових відходів, виробництво електроенергії” на умовах договору концесії”, 20 липня 2016 року – рішення міської ради “Про підготовку до проведення конкурсного конкурсу щодо реалізації проєкту “Будівництво та експлуатація комплексу по збору та утилізації звалищного газу з полігону твердих побутових відходів, виробництво електроенергії””.</p>
<p>підвищення рівня кадрового потенціалу органів місцевого самоврядування та державної служби, задіяного в інвестиційних процесах;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Для працівників органів місцевого самоврядування, у тому числі об’єднаних територіальних громад, 19 травня 2016 року представниками Віровігітчко-подравської жупанії (Республіка Хорватія) проведено навчання, яке охоплювало широке коло питань, що стосувалися особливостей та порядку написання програм та проєктів з метою залучення інвестицій, зокрема з фондів ЄС. Представники Віровігітчко-Подравської жупанії розповіли про наявні у їх розпорядженні ресурси (лісовий фонд, легка та харчова промисловість, сільське господарство, в тому числі виробництво цегли та тютюну) як ключовий фактор, що впливав на формування напрямів залучення інвестицій. Експертами з Хорватії презентовано організацію VIDRA, яка займається написанням проєктів за різними напрямками.</p>
<p>розробка та подання на затвердження в установленому порядку Програми проведення обласного конкурсу мікропроєктів місцевого розвитку у Хмельницькій області на 2016-2020 роки;</p>	<p>Не виконано, у зв’язку з обмеженням фінансовим ресурсом обласного бюджету для фінансування мікропроєктів місцевого розвитку.</p> <p>У 2016 році обласний бюджет навантажено видатками, переданими на рівень області з державного бюджету.</p> <p>Крім того, області передбачено з державного бюджету фінансування об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального господарства з таких джерел: державний фонд регіонального розвитку – 113,7 млн.грн.; субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 72,3 млн.грн.;</p>

	<p>субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження атомних станцій – 13,3 млн.грн.;</p> <p>субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад – 216,4 млн.гривень.</p> <p>До переліку увійшло 37 об'єктів соціально-культурного призначення, житлово-комунального господарства та створення пожежної місцевої охорони.</p> <p>Завдяки цим коштам громади зможуть вирішити першочергові потреби щодо реконструкції або ремонту інженерних мереж, закладів освіти та охорони здоров'я, дитячих садків, доріг, створення пожежних служб та розвитку комунальних підприємств, придбання шкільних автобусів та облаштування центрів надання адміністративних послуг.</p> <p>У рамках реалізації спільного проекту ЄС/ПРООН "Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-III" затверджено 36 планів розвитку громад області. Затверджено 35 мікропроектів громад, з яких 4 проекти щодо створення кооперативів. Реалізовано 22 мікропроекти, створено 4 нових сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи.</p> <p>Виконується.</p> <p>Для розробки, впровадження та здійснення моніторингу проектів регіонального розвитку створено Агенцію регіонального розвитку Хмельницької області, співзасновниками якої є обласна державна адміністрація, обласна рада, Хмельницька торгово-промислова палата провідні вищі навчальні заклади області (Хмельницький національний університет та Хмельницький університет управління та права), Благодійний фонд "Зміцнення громад", Асоціація об'єднаних громад.</p>
<p>розвиток інфраструктури підтримки інвестиційної діяльності для сприяння у реалізації інвестиційних проектів.</p>	
<p>Підвищення фінансової незалежності місцевих бюджетів та ефективності використання бюджетних коштів у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <p>забезпечення зростання доходів місцевих бюджетів та фінансову стабільність місцевих бюджетів;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Зміни до Податкового та Бюджетного кодексів України розширили права місцевих органів влади, надали їм бюджетну самостійність, а також збільшили перелік доходів, які зараховуються до місцевих бюджетів. Забезпечено реальний ріст ресурсу місцевих бюджетів та підвищено рівень їх фінансової спроможності.</p> <p>У порівнянні з відповідним періодом 2015 року доходи загального фонду бюджету області зросли на 49,7% або 511,1 млн.грн. і становили 1539,9 млн. гривень. Приріст до показників минулого року досягнуто усіма бюджетами районів (крім Летичівського), бюджетами міст</p>

<p>дотримання учасниками бюджетного процесу норм бюджетного законодавства;</p>	<p>обласного значення, бюджетами об'єднаних територіальних громад та обласним бюджетом.</p> <p>Виконано частково.</p> <p>При виконанні обласного бюджету протягом I півріччя поточного року забезпечено дотримання вимог Бюджетного кодексу України, Закону України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" та інших нормативних документів, що використовуються в бюджетному процесі.</p> <p>Рішенням обласної ради від 22 грудня 2015 року №12-2/2015 "Про обласний бюджет на 2016 рік" із внесеними змінами від 06 січня 2016 року №1-3/2016 та від 21 квітня 2016 року №23-5/2016 "Про внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік" обласний бюджет збалансовано за доходами та видатками.</p> <p>На початок поточного року дефіцит у коштах на оплату праці працівників бюджетних установ та на оплату енергоносіїв і комунальних послуг становив 194,0 млн.гривень. Проведені у I півріччі поточного року заходи із збалансування місцевих бюджетів дозволили зменшити дефіцит у коштах на 109,8 млн.гривень.</p> <p>Проте, на 01 липня 2016 року не забезпечили виконання статті 77 Бюджетного кодексу України, в частині збалансування, 19 місцевих бюджетів, де існує дефіцит коштів на оплату праці та на оплату енергоносіїв на загальну суму 84,2 млн.грн., з них: Шепетівський, Полонський, Теофіпольський, Славутський, Старокостянтинівський, Дунаєвецький, Білогірський, Красилівський, Новоушицький, Летичівський, Кам'янець-Подільський райони; міста Хмельницький, Нетішин, Кам'янець-Подільський, Славута та Старокостянтинів та об'єднані територіальні громади м.Полонне, селища.Нова Ушиця, с.Китайгород.</p>
<p>здійснення бюджетної децентралізації шляхом самостійного прийняття та формування місцевих бюджетів; об'єднання громад, які отримують повноваження як міста обласного значення; зарахування частини загальнодержавних податків до місцевих бюджетів; обслуговування місцевих бюджетів у банківських установах у частині власних надходжень; перехід з 01 січня 2016 року на прямі взаємовідносини з державним бюджетом 22-ох бюджетів об'єднаних територіальних громад;</p>	<p>Виконується.</p> <p>В області на 2016 рік затверджено 435 місцевих бюджетів, з яких: 1 обласний бюджет, 6 міських бюджетів (міст обласного значення), 20 районних бюджетів, 4 міських бюджетів (міст районного значення), 14 селищних бюджетів, 368 сільських бюджетів, 22 бюджети об'єднаних територіальних громад, що утворилися згідно з законодавством та перспективним планом формування територій.</p> <p>Зазначені бюджети сформовано та затверджено в установленні терміни.</p>
<p>підвищення рівня середньомісячної заробітної</p>	<p>Виконується.</p>

<p>плати у високорентабельних галузях економіки;</p>	<p>Питання підвищення рівня заробітної плати працюючим постійно розглядалося на засіданнях колегій облдержадміністрації, обласної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, секторних нарадах тощо.</p> <p>Середня заробітна плата у червні поточного року по області становила 4305 грн. і у порівнянні з червнем 2015 року зросла на 22,9 відсотка. У червні 2016 року найвища заробітна плата була у галузях фінансової та страхової діяльності – 6663 грн., державного управління й оборони; обов'язкового соціального страхування – 5132 грн., промисловості – 5086 гривень.</p>
<p>ліквідацію випадків виплати заробітної плати працівникам нижче законодавчо встановленого мінімуму на підприємствах, установах та організаціях області;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Вживалися заходи щодо виявлення, упередження та руйнування схем ухилення від сплати податку на доходи фізичних осіб за рахунок необлікованої готівки, ведення подвійної бухгалтерії.</p> <p>У січні-червні 2016 року проведено 5 засідань обласної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення. Протягом звітного періоду з питань легалізації трудових відносин в області проведено відповідну роботу, за результатами якої виявлено 405 порушень, у тому числі 287 – трудового, 110 – податкового, 8 – пенсійного законодавства. Реалізація вжитих в області заходів дала змогу вивести з “тіні” 2511 осіб.</p>
<p>активізацію роботи з легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в суб'єктів підприємницької діяльності-платників єдиного податку;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Активізовано роботу з легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в суб'єктів підприємницької діяльності-платників єдиного податку.</p> <p>З початку 2016 року за результатами контрольно-перевірочних заходів щодо виявлення неформлених найманих працівників та порушень з оплати праці Головним управлінням ДФС в області виявлено 1800 найманих працівників, які не були оформлені роботодавцями згідно з вимогами законодавства.</p> <p>За результатами вжитих заходів 900 громадян, які здійснювали діяльність без державної реєстрації, стали на облік як суб'єкти підприємницької діяльності. При цьому до бюджету додатково мобілізовано 1,5 млн. грн. єдиного соціального внеску, 1,3 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 100 тис. грн. військового збору. Також за результатами перевірок у 64 суб'єктів підприємницької діяльності виявлено виплату заробітної плати та інших доходів з порушенням вимог податкового законодавства. Несумлінним роботодавцям донараховано 7,6 млн. гривень несплачених податків.</p>
<p>створення нових робочих місць;</p>	<p>Виконується.</p> <p>У січні-травні 2016 року, за даними Міністерства соціальної політики України, в області створено 4955 нових робочих місць, що становить 38,2% до річного завдання на 2016 рік, передбаченого Програмою зайнятості населення на період до 2017 року. Разом з тим, ліквідовано 3041 робочих місця. Співвідношення створених робочих місць до ліквідованих</p>

погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах усіх форм власності;	становить 162,9 відсотка. За працевлаштування 299 безробітних на нові робочі місця в поточному році прийнято рішення про здійснення компенсації єдиного соціального внеску 193 роботодавцям.
скорочення податкового боргу зі сплати податків і зборів;	Виконується. Протягом I півріччя 2016 року впроваджувалися системні заходи із забезпечення своєчасної виплати заробітної плати. У результаті проведеної роботи працівникам суб'єктів-боржників виплачено заборгованість із заробітної плати на суму 3,4 млн. гривень. Борг із виплати заробітної плати в області на 01 липня 2016 року становив 3,8 млн. грн. і зменшився з початку року на 33,0 відсотки.
дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни;	Виконується. На 01 липня 2016 податковий борг до зведеного бюджету становить 398,4 млн. грн., у тому числі місцевих бюджетів – 130,2 млн. гривень. У порівнянні з початком 2016 року обсяги заборгованості по податках та зборах зменшилися до зведеного бюджету на 148,4 млн. грн. (або 27,1%).
	Виконується. Вживалися заходи для забезпечення якісного виконання місцевих бюджетів та дотримання бюджетної дисципліни. Вжиті заходи дозволили своєчасно виплатити заробітну плату працівникам бюджетних установ і організацій; стипендії; оплатити енергоносії та комунальні послуги, які споживаються бюджетними установами; у повному обсязі профінансувати видатки області на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та дітям-сиротам. Простроченій кредиторській заборгованості місцевих бюджетів із виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери та з оплати енергоносіїв бюджетними установами не допущено. З метою ефективного використання бюджетних коштів проведено організаційну роботу з впровадження системи електронних закупівель ProZorro. У травні 2016 року відбулася серія семінарів з питань принципу роботи в системі електронних державних закупівель. Учась у семінарі взяли 300 представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування та 50 представників суб'єктів підприємницької діяльності. Для забезпечення контролю за освоєнням бюджетних коштів шляхом здійснення державних закупівель товарів, робіт послуг виключно через систему державних електронних закупівель прийнято розпорядження голови облдержадміністрації від 28 липня 2016 року №313/2016-р (зі змінами). Здійснюється щомісячний моніторинг рівня цін на основні продовольчі товари, які закуповуються розпорядниками бюджетних коштів для соціальних закладів області.

<p>упорядкування структури та штатної чисельності працівників бюджетних установ у межах затверджених асигнувань на оплату праці; удосконалення мережі бюджетних установ;</p>	<p>Виконується. Розпорядженням голови облдержадміністрації від 22 лютого 2016 року № 78/2016-р “Про заходи щодо наповнення місцевих бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів у 2016 році” передбачено вжити заходи щодо удосконалення мережі бюджетних установ, відділень, ліжок, штапної чисельності. За оперативними даними райміськфінуправління, об’єднаних територіальних громад області та головних розпорядників коштів обласного бюджету на 01 липня 2016 року, у порівнянні з початком року, штатна чисельність працівників бюджетних установ зменшилася на 423 одиниці, зокрема: по освіті на 62 одиниці, охороні здоров’я – 337,5 одиниці, культурі – 6,5 одиниць, інших – 17 одиниць. Також удосконалено мережу бюджетних установ закладів охорони здоров’я (відділень, ліжок) – скорочено 296 ліжок.</p>
<p>підвищення якості та ефективності витрат бюджету розвитку шляхом спрямування таких коштів переважно на реалізацію пріоритетних інвестиційних програм (проектів) з урахуванням оцінки їх економічної ефективності;</p>	<p>Виконується. У поточному році Законом України “Про Державний бюджет України на 2016 рік” враховано видатки по КПКВ 3511450 “Державний фонд регіонального розвитку”. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 травня 2016 року №362-р (із змінами) обласній державній адміністрації затверджено перелік об’єктів, що реалізуються у 2016 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби на 01 січня 2016 року, на загальну суму 113,7 млн.гривень. Освоєння коштів планується у II півріччі 2016 року.</p>
<p>запровадження планування місцевих бюджетів на середньострокову перспективу;</p>	<p>Виконується. Прогноз обласного бюджету на 2017-2018 роки визначено на основі Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року №385 з урахуванням прогнозних показників соціального та економічного розвитку України та області на 2017-2018 роки. На середньострокову перспективу основними завданнями обласного бюджету є: забезпечення зростання доходної частини обласного бюджету за рахунок активізації підприємницького потенціалу, зниження частки тіншової економіки; збільшення фонду оплати праці працівників підприємств, установ, організацій; покращення добробуту та якості життя населення шляхом виконання державних соціальних стандартів та гарантій; підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом оптимізації бюджетних програм.</p>

<p>забезпечення надходжень податків, зборів та інших обов'язкових платежів до місцевих бюджетів не менше рівня визначених бюджетних призначень;</p>	<p>Виконується. Протягом першого півріччя 2016 року мобілізовано до бюджетів усіх рівнів податків та платежів на суму 2439,7 млн. грн., у тому числі до місцевих бюджетів – 1505,6 млн. гривень. Обсяги податкових надходжень зросли до відповідного періоду минулого року на 46,7% або на 776,9 млн. грн., у тому числі до місцевих бюджетів на – 53,7%, додатково бюджету отримали 525,9 млн. гривень. У повному обсязі виконано індикативні показники по доходах місцевого бюджету (122,9%), додаткові надходження становили 280,7 млн. гривень. Бюджетні призначення, доведені місцевими радами, за січень-червень поточного року виконано на 36,6%, додаткові надходження становили 403,7 млн. гривень. Виконання завдань, затверджених відповідними радами, забезпечено у всіх районах і містах. До обласного бюджету виконання завдань, затверджених відповідними радами, становить 114,9%, понад призначення надійшло 29,4 млн. гривень.</p>
<p>реалізація державної політики у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів;</p>	<p>Виконується. Територіальними органами Державної казначейської служби України на території області обслуговується державний бюджет і 482 місцевих бюджетів, а також 1938 установ та організацій, для яких відкрито понад 170 тис. рахунків, у тому числі по місцевих бюджетах відкрито понад 150 тис. рахунків. На 01 липня 2016 року забезпечено обслуговування бюджетів усіх рівнів та облік всіх податкових платежів і зборів, які були сплачені на території регіону, на загальну суму 3453,4 млн. гривень.</p>
<p>впровадження та розвиток програмно-технічного комплексу “Клієнт-Казначейство”, для дистанційного обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів.</p>	<p>Виконується. Впроваджено програмно-технічний комплекс системи дистанційного обслуговування “Клієнт-Казначейство” для дистанційного обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів та на даний момент ним користується частина клієнтів у частині отримання виписок з рахунків та оплати деяких рахунків.</p>
<p>Розвиток туризму та курортно-рекреаційної сфери у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p>	<p>Виконується. Протягом I півріччя 2016 року зареєстровано 4 дозволи на проведення археологічних (пошукових) робіт на території області, 3 погодження відчуження або передачі пам'яток місцевого значення їхніми власниками чи уповноваженими ними органами іншим особам у володіння, користування або управління, 2 дозволи на проведення робіт на пам'ятках культурної спадщини місцевого значення. На 6 засіданнях Консультативної ради з питань</p>
<p>посилення контролю за дотриманням законодавства у сфері охорони культурної спадщини та забезпечення реставрації пам'яток культурної спадщини;</p>	<p>на проведення археологічних робіт на території області, 3 погодження відчуження або передачі пам'яток місцевого значення їхніми власниками чи уповноваженими ними органами іншим особам у володіння, користування або управління, 2 дозволи на проведення робіт на пам'ятках культурної спадщини місцевого значення. На 6 засіданнях Консультативної ради з питань</p>

	<p>охорони культурної спадщини у Хмельницькій області розглянуто 18 питань, пов'язаних з проведенням робіт на пам'ятках культурної спадщини, в їх охоронних зонах та на території історичних ареалів.</p>
<p>розвиток туристично-відпочинкового потенціалу області;</p>	<p>Виконується. Для розвитку туристично-відпочинкового потенціалу області забезпечено інформаційне ознайомлення з туристично-привабливими акціями та заходами на території області, зокрема фестивалями, ярмарками та іншими заходами у сфері туризму. Крім того, проведено промоцію туристичних можливостей Хмельниччини та забезпечено підтримку туристичних Інтернет-ресурсів.</p>
<p>розвиток туристичної сфери шляхом проведення культурно-мистецьких акцій, фестивалів та свят;</p>	<p>Виконується. Протягом звітного періоду забезпечено функціонування культурно-мистецьких закладів та проведення заходів. У Хмельницькій обласній філармонії відбувся традиційний фестиваль камерної музики "Хмельницький камер фест". У квітні цього року у філармонії стартував I Всеукраїнський інструментальний конкурс "ProArt", метою якого є виявлення та підтримка обдарованої молоді в області академічного музичного мистецтва, розвиток інструментального виконавства, популяризація кращих творів світової музичної класики та сучасності. Конкурс "ProArt" об'єднав блискучий цвіт молодих талантів міст Київ, Львів, Одеса, Івано-Франківськ, Чернівці, Тернопіль, Хмельницький, Нетішин та Северодонецьк. Учасники третього туру конкурсу мали унікальну можливість виступити з Академічним симфонічним оркестром Хмельницької обласної філармонії. У м. Кам'янець-Подільський відбувся IV Всеукраїнський фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва "Радея-Dance". До дня Європи в Україні та міжнародного Дня вуличної музики у м.Хмельницький вперше відбулося грандіозне дійство "Classic-open air show". На одній сцені було задіяно більше 200 артистів, які у супроводі Львівського оркестру під керівництвом диригента Т.Мартиненка втілили у життя головну ідею кантати Орфа "Карміна Бурана". У рамках святкування Днів Європи в Україні у м. Шепетівка відбувся регіональний фестиваль "Європейська феєрія". У м.Хмельницький відбувся Всеукраїнський фестиваль-конкурс бандурного мистецтва "Золоті струни", який проводився в області втретє. У м. Кам'янець-Подільський відбувся II-й Всеукраїнський конкурс "Юний піаніст".</p>
<p>розроблення туристичних, історичних, культурних та рекреаційних маршрутів;</p>	<p>Виконується. Розроблено нові туристичні маршрути, які поєднують велосипедний, піший, дитячий, водний історичний, культурний та рекреаційний туризм, зокрема запропоновано новий туристичний маршрут "Дністровськими стежками" у Новоушицькому районі, "Маєтки</p>

розвиток курортної зони селища Сатанів Городоцького району;	<p>Старокостянтинівщині”, велосипедний маршрут “Сатанівські принади”, водний маршрут “Самчики-Губин-Ладиги”, пішо-велосипедний “Стежками предків” у Кам’янець-Подільському районі.</p> <p>Виконується.</p> <p>У селищі Сатанів здійснюється будівництво діагностичного лікувально-реабілітаційного курортного комплексу на 1500 місць (ТОВ “Арден Палац”), найсучаснішого санаторного комплексу. Із введенням в дію комплексу нові робочі місця отримають близько 800 жителів краю. Також заплановано будівництво гірськолижного відпочинкового комплексу “Арден-Скай” на території селища Сатанів. Крім того, створено робочу групу щодо підготовки пакету документів для оголошення курорту Сатанів курортом державного значення.</p>
розвиток туристично-відпочинкового потенціалу річки Дністер в межах Хмельницької області;	<p>Виконується.</p> <p>На березі річки Дністер в межах Хмельницької області працюють база відпочинку “Батьківська хата” та база відпочинку Красилівського агрегатного заводу “Корді”. До послуг відпочиваючих – відпочинок на Дністровському водосховищі, екскурсії на катері по Дністрі до Бакоги і Непоротівського монастиря, цікаве дозвілля.</p> <p>Розроблено шість туристичних маршрутів до об’єктів культурної спадщини та у відпочинкових цілях. Подорожі носять культурно-пізнавальний, релігійний, відпочинковий характер.</p> <p>Крім того, за результатами зустрічі між представниками Тернопільської, Львівської, Івано-Франківської, Чернівецької та Хмельницької областей, яка відбулася наприкінці 2015 року, розробляються зміни до статуту Ради Карпатського регіону, одним з основних завдань якої буде розвиток Дністровського каньйону.</p>
розвиток сільського зеленого туризму;	<p>Виконується.</p> <p>Найбільшими центрами розвитку сільського зеленого туризму є Новоушицький, Кам’янець-Подільський та Шепетівський райони. У загальному на території області послуги зеленого туризму надають близько 90 агроосель.</p>
зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури і мистецтва;	<p>Виконується.</p> <p>Рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року з обласного бюджету виділено 921,8 тис. грн. обласній філармонії на проведення капітального ремонту приміщень санвузлів зі встановленням душових кабін та проведення капітального ремонту автоматичної системи пожежегасіння; академічному обласному театру ляльок – 98,9 тис. грн. на придбання проектора EP; обласній універсальній науковій бібліотеці ім. М.Островського – 150,0 тис. грн. на ремонт приміщень санітарних вузлів; поповнення бібліотечних фондів – 322 тис. грн.; поповнення експонатів для музеїв та заповідників – 62 тис. гривень.</p>
завершення виготовлення науково-проектної документації “Проект реставрації пам’ятки з	<p>Виконується.</p> <p>Рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року з обласного бюджету виділено 551,3 тис. грн.</p>

<p>пристосуванням до сучасних потреб для заповідника "Межибіж";</p>	<p>на завершення виготовлення науково-проектної документації "Проект реставрації пам'ятки з пристосуванням до сучасних потреб для заповідника "Межибіж". Укладено договір з ТОВ "КТК-БУД" (м.Київ) на виготовлення проектної документації.</p>
<p>проведення першочергових протиаварійних робіт на пам'ятці архітектури національного значення Палац замку у селищі Межибіж Летичівського району;</p>	<p>Виконується. Рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року з обласного бюджету виділено 4968,0 тис. грн. на проведення першочергових протиаварійних робіт на пам'ятці архітектури національного значення – Палац у селищі Межибіж Летичівського району. Проведено тендер на виконання робіт, за результатами якого перемогло ТОВ "Уютний дом" (м.Київ). Мінкультури України погодило науково-проектну документацію та надало дозвіл на проведення робіт на пам'ятці архітектури національного значення. На пам'ятці архітектури розпочато роботи.</p>
<p>завершення коригування науково-проектної документації проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятці архітектури Флігель-садиба у селищі Антоніні Красилівського району;</p>	<p>Виконується. Рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року з обласного бюджету виділено 123,6 тис. грн. на завершення коригування науково-проектної документації проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятці архітектури національного значення – Флігель палацу у селищі Антоніні Красилівського району. Укладено договір з ТОВ "КТК-БУД" на виготовлення документації. Виконання заходу передбачається у II півріччі 2016 року.</p>
<p>виготовлення науково-проектної документації проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятках архітектури національного значення – Міська Брама та Замок в селищі Сатанів в селищі Сатанів Городоцького району;</p>	<p>Виконується. Рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року з обласного бюджету виділено 750,0 тис. грн. на виготовлення науково-проектної документації проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятках архітектури національного значення – Міська Брама та Замок в селищі Сатанів в селищі Сатанів Городоцького району. Виконання заходу передбачається у II півріччі 2016 року.</p>
<p>виготовлення проекту зон охорони пам'ятки всесвітньої спадщини ЮНЕСКО – Пункти Дуги Струве;</p>	<p>Виконується. Рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року з обласного бюджету виділено 100,0 тис. грн. на виготовлення проекту зон охорони пам'ятки всесвітньої спадщини ЮНЕСКО – Пункти Дуги Струве. Виконання заходу передбачається у II півріччі 2016 року.</p>
<p>створення умов для забезпечення доступу громадян до кінопослуг шляхом збереження та розвитку закладів кіномережі і кіновідеопрокату;</p>	<p>Виконується. Для забезпечення роботи кіномережі області обласною фірмою "Кіновідеопрокат" здійснено 616 програмовидач (50,2% до річного завдання). Кінопослуги надано 128,1 тис. глядачів (51,2% до річного завдання), у тому числі 54,5 тис. дітей (54,5% до річного завдання).</p>
<p>організацію та проведення заходів з підготовки та відзначення в області 150-річчя від</p>	<p>Виконано. У закладах культури проведено тематичні конференції, засідання "круглих столів", наукові</p>

дня народження М.Грушевського;	<p>читання, лекції, семінари, книжково-ілюстративні виставки та інші просвітницькі заходи за участю науковців, істориків, учнівської та студентської молоді, щодо популяризації наукової, державної та історично-культурної спадщини М.Грушевського. Зокрема, проведено: віртуальні виставки: “М.Грушевський – апостол української ідеї”, “Літописець і патріарх української державності”; літературні заходи: “Михайло Грушевський: життя і діяльність”, “Вірний син свого народу”, “Михайло Грушевський: життя і діяльність”; тематичні виставки та полицки: “Михайло Грушевський – історик і будівничий нації”, “М.Грушевський – видавничий історик України”, “Літописець історії України”, “М.Грушевський – видавничий історик України”, “М.Грушевський – історична постать першої величини”, “Михайло Грушевський – вчений світового рівня”; огляди літератури: “М.Грушевський – історик і будівничий нації”, “Великий українець: життя та діяльність М.С.Грушевського”; історичні екскурси та години історичної пам’яті: “Вірний син свого народу”, “Сторінки великого життя”; інформаційні години: “М.Грушевський: сторінки біографії”, “М.Грушевський: перший президент України”, “Перший президент відновленої української держави”, “Борець за незалежність України” тощо.</p>
організація безкоштовного показу художніх та документальних фільмів, спрямованих на вивчення англійської мови;	<p>Виконується.</p> <p>З метою відзначення Дня Європи в області здійснено безкоштовний показ документального фільму “Живи і дивуйся”.</p> <p>Проведення безкоштовних показів художніх та документальних фільмів, спрямованих на вивчення англійської мови, планується у II півріччі 2016 року.</p>
проведення благодійних кіносеансів для інвалідів, дітей-сиріт, дітей з багатодітних сімей, дітей, позбавлених батьківського піклування, воїнів-афганців, учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб та інших категорій малозабезпечених верств населення на безоплатній основі спільно з громадськими організаціями, благодійними фондами;	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду усіма демонстраторами області проведено 350 благодійних сеансів для інвалідів, дітей-сиріт, дітей з багатодітних сімей, дітей, позбавлених батьківського піклування, воїнів-афганців, учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб та інших категорій малозабезпечених верств населення.</p>
розроблення програмних кіно- та відео-циклів для показу школярам під час проведення шкільних канікул, у літній період, а також у місцях відпочинку.	<p>Виконується.</p> <p>У кінотеатрі “Планета” проведено безкоштовний показ кращих дитячих кінофільмів для дітей, які відпочивали при навчальних закладах загальноосвітніх шкіл в усіх районах та містах області, а також безкоштовний показ кращих фільмів для дітей в оздоровчих таборах.</p>
3. Розвиток інфраструктурних секторів	
Модернізація транспортної інфраструктури у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:	

<p>якісне задоволення потреб населення автотранспортном загального користування; забезпечення населених пунктів області регулярним автобусним сполученням;</p>	<p>Виконується. Послугами пасажирського транспорту скористалися 54,4 млн. пасажирів. Протягом I півріччя 2016 року проведено 6 засідань обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області. На конкурси було виставлено 93 маршрути. Відбулося 77 конкурсів та визначено автомобільних перевізників на обслуговування 85 маршрутів. Під час проведення конкурсу обласним конкурсним комітетом надається перевага перевізникам, які подають на конкурси більш нові та комфортабельні автобуси. Відповідно до доручення голови обласної державної адміністрації Корнійчука О.О. від 23 травня 2016 року №68/26-20-2221/2016 ведеться робота щодо виведення з регіонального ринку пасажирських перевезень нелегальних автоперевізників, створено мобільну групу, яка проводить цільові відпрацювання для попередження діяльності нелегальних перевізників відповідно до щотижневих графіків, затверджених керівництвом облдержадміністрації. До її складу увійшли представники управління Укртрансбезпеки, Патрульної служби, відділу управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції, Головного управління Державної фіскальної служби у Хмельницькій області, громадських організацій (ХОВ ВГО "ВААП", ГО "Союз автоперевізників Хмельницької області", ГО "Самооборона і контроль", громадської ради при облдержадміністрації.</p>
<p>розвиток муніципального транспорту;</p>	<p>Виконується. На виконання Державної цільової програми розвитку міського електротранспорту на період до 2017 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2006 року №1855, у 2016 році в місті Хмельницький придбано 6 тролейбусів.</p>
<p>проведення оновлення основних виробничих фондів підприємств транспорту, насамперед рухомого складу; підвищення вимог до транспортних засобів при проведенні конкурсів, зменшення кількості автобусів, термін експлуатації яких перевищує 10 років та працюють на маршрутах транспортних засобів, переобладнаних з вантажних для перевезення пасажирів;</p>	<p>Виконується. Обласним конкурсним комітетом ретельно перевіряються конкурсні пропозиції перевізників при проходженні конкурсів. Надається перевага перевізникам, які подають на конкурси більш нові та комфортабельні автобуси відповідно до системи нарахування балів за системою оцінки пропозицій перевізників претендентів відповідно до Порядку проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081. Згідно з умовами конкурсу, при укладенні договорів, перевізники беруть інвестиційні зобов'язання щодо оновлення транспортних засобів.</p>
<p>посилення вимог до перевізників-учасників</p>	<p>Виконується.</p>

<p>конкурсів на перевезення пасажирів автотранспортом загального користування для підвищення рівня безпеки на транспорті;</p>	<p>Автобуси, які були переобладнанні з вантажних автомобілів не допускаються до участі у конкурсі.</p> <p>При проведенні конкурсу перед претендентами на маршрут постійно виставляються вимоги щодо оновлення транспортних засобів, недопущення зривів рейсів.</p> <p>Щоденно проводиться медичний огляд водіїв автобусів та передрейсовий технічний огляд транспортних засобів перед виїздом у рейс.</p> <p>Управлінням Укртрансбезпеки відповідно до повноважень здійснюється контроль за дотриманням розкладу руху та безпеки пасажирських перевезень на лінії.</p>
<p>забезпечення контролю та виконання договорів перевізниками на перевезення пасажирів;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Постійно здійснюється контроль за виконанням умов договорів з перевізниками шляхом одержання повідомлень з автостанцій щодо регулярності перевезень на маршрутах, інформацій від райдержадміністрацій, інших державних установ, а також звернень громадян щодо покращення умов пасажирських перевезень.</p> <p>Спільною мобільною групою проводяться цільові відпрацювання для попередження діяльності нелегальних перевізників, проводиться робота щодо забезпечення контролю та виконання договорів перевізниками.</p>
<p>реалізація Програми фінансової підтримки комунального підприємства "Аеропорт Хмельницький";</p>	<p>Виконується.</p> <p>Проведено погашення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам КП "Аеропорт Хмельницький", яку зареєстровано на 31 грудня 2015 року у розмірі 946362,7 грн; погашено іншу заборгованість з виплати заробітної плати працівникам КП "Аеропорт Хмельницький", яка на 31 грудня 2015 року становила 137792,4 грн., а також заборгованість КП "Аеропорт Хмельницький" по податках та зборах до бюджету, яку зареєстровано на 31 грудня 2015 року у розмірі 1676270,0 гривень.</p>
<p>сприяння відкриттю станції "Війтівці" Південно-Західної залізниці;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Обласною державною адміністрацією направлено звернення до Південно-Західної залізниці щодо відкриття станції "Війтівці".</p>
<p>капітальний та поточний ремонт, експлуатаційне утримання доріг загального користування та комунальної власності, у тому числі між населеними пунктами селище Війтівці та селище Сатанів;</p>	<p>Виконується.</p> <p>За січень-червень 2016 року на дорогах загального користування виконано дорожніх робіт на суму 68,9 млн.гривень. Для забезпечення експлуатаційного утримання мережі автомобільних доріг області у I півріччі 2016 року із загального фонду Державного бюджету виділено 64,5 млн.гривень. На 01 липня 2016 року у ГУДКСУ в області зареєстровано роботи на суму 4,4 млн.гривень.</p> <p>Затверджено 16 районних програм, які дають право органам місцевого самоврядування приймати рішення щодо виділення коштів для фінансування ремонтних робіт на автомобільних дорогах загального користування, як співфінансування на договірних засадах.</p>

	<p>Згідно з програмами, затвердженими рішеннями районних та селищних рад, службі автомобільних доріг в області надійшли кошти на суму 4,6 млн.грн. на виконання робіт з поточного ремонту та експлуатаційного утримання доріг загального користування. На 01 липня 2016 року виконано та профінансовано робіт на суму 2,2 млн.гривень.</p> <p>На 01 липня 2016 року Саганівською філією ДІД ДП "Хмельницькоблгавтор" виконано робіт з поточного дрібного ремонту та експлуатаційного утримання доріг між населеними пунктами селище Війтівці та селище Саганів на суму 6,8 млн. гривень.</p>
<p>оновлення парку спеціальної дорожньо-будівельної техніки та механізмів, що обслуговують дороги загального користування.</p>	<p>Не виконано.</p> <p>У Програмі розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення на 2015-2018 роки передбачено кошти на оновлення парку спеціальної дорожньо-будівельної техніки та механізмів, що обслуговують дороги загального користування.</p> <p>Протягом звітного періоду у зв'язку із обмеженим фінансовим ресурсом не здійснювалося фінансування Програми, як з державного бюджету, так і з обласного бюджету.</p>
<p>Диверсифікація джерел енергопостачання та підвищення рівня енергоефективності у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p>	
<p>теплову санацію будівель та споруд;</p>	<p>Виконується.</p> <p>АБ "Укргазбанк" та АТ "Ощадбанк" на виконання Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010-2016 роки за I півріччя 2016 року в Хмельницькій області надано кредитів населенню на 31 млн.гривень.</p> <p>З початку 2016 року програми "теплих" кредитів діють у Теофіпольському районі (обсяг фінансування – 100,0 тис. грн.), у містах Хмельницький (на заході з підвищення енергоефективності на 2015-2017 роки передбачено 884,0 тис. грн.) та Кам'янець-Подільський (на 2016-2019 роки передбачено 498,0 тис. грн.).</p>
<p>будівництво гідроелектростанцій на малих річках;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Введено в експлуатацію Бережанську ГЕС "Енергіс-Поділля" в с. Бережанка Чемеровецького району потужністю 40 кВт.</p> <p>Введено в експлуатацію Купинську ГЕС "Купин гідро" в с. Купин Городоцького району потужністю 50 кВт.</p> <p><i>Довідково. Усього в області діє 27 ГЕС. Протягом I півріччя 2016 року вироблено 7,1 млн. кВт/год електроенергії.</i></p>
<p>будівництво сонячних електростанцій;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Введено в експлуатацію сонячну електростанцію ТОВ "ЕКОТЕХНІК-Нова-Ушиця" у</p>

<p>сприяння будівництву ПЛІ 110/35/10 кВ та трансформаторної підстанції у селищі Сатанів, Городоцького району;</p>	<p>с. Слобідка Новоушицького району потужністю 5 МВт. Не виконано. Будівництво ПЛІ 110/35/10 кВ та трансформаторної підстанції у селищі Сатанів Городоцького району не проводилися у зв'язку з нестачею фінансових ресурсів ПАТ "Хмельницькобленерго".</p>
<p>сприяння виробництву твердого палива (паливних брикетів, у тому числі торфових, пелетів) та збільшення їх частки у споживанні;</p>	<p>Виконується. У І півріччі 2016 року розпочато виробництво пелетів з деревини у м. Славути (МКП "Інтек Сервіс"). Загальна потужність 250 тонн/місяць. У І півріччі 2016 року виготовлено 300 тонн. Розпочато виробництво гранульованої пелети з деревини у м. Кам'янець-Подільський (ПАТ "Завод "Металопрілад"). Загальна потужність 100 тонн/місяць.</p>
<p>встановлення когенераційних установок на об'єктах комунальної теплоенергетики, застосування технологій та устаткування, що дозволяє використовувати енергію доквілля;</p>	<p>Не виконано. Протягом звітного періоду встановлення когенераційних установок на об'єктах комунальної теплоенергетики, застосування технологій та устаткування, що дозволяє використовувати енергію доквілля не здійснювалося. Виконання заходу планується у II півріччі 2016 року.</p>
<p>модернізацію котелень та заміну котельного обладнання для використання місцевих видів палива;</p>	<p>Виконується. Протягом I півріччя 2016 року в області проводилися роботи з реконструкції котелень та встановлення твердопаливних котлів у с. Велика Боровиця (встановлення твердопаливного котла в сільській раді) та с. Мокроволя (заміна котла в дитячому дошкільному закладі) Білогірського району; с. В. Караб'їв (заміна котла на економний в амубулагорії загальної практики сімейної медицини), с. Курівка (встановлення твердопаливного котла) та Борщівка (заміна твердопаливного котла в школі) Городоцького району; с. Радівці Деражнянського району (заміна твердопаливного котла в Радовецькій загальноосвітній школі I-III ступенів); с. Білівці Ізяславського району (встановлення твердопаливної котельні Білівському НВК); Ізяславській школі-інтернаті (будівництво твердопаливної котельні); містах Красилів (встановлення твердопаливного котла в котельні міської лазні), Кам'янець-Подільський (реконструкція котельні з переобладнанням котлів на альтернативні види палива; Старокостянтинів (реконструкція котельні з переобладнанням котлів на альтернативні види палива; будівництво котельні ТОВ "Тепла хага").</p>
<p>здійснення відшкодування частини відсотків за кредитами, отриманими населенням (фізичними особами, ОСББ, ЖБК) на впровадження енергоефективних заходів у житлових будинках;</p>	<p>Виконується. Протягом січня-червня 2016 року на реалізацію Регіональної програми підвищення енергоефективності Хмельницької області на 2011-2016 роки з обласного бюджету відшкодовано 155,0 тис. грн. відсотів за кредити, отримані населенням (фізичними особами, ОСББ, ЖБК) на впровадження енергоефективних заходів у житлових будинках. Відшкодування отримало населення по 414 кредитах, наданих АБ "Укргазбанком" та АТ "Ощадбанком".</p>

	<p>З початку 2016 року в рамках реалізації програми “теплих” кредитів у м. Хмельницький (на заходи з підвищення енергоефективності на 2015-2017 роки передбачено 884,0 тис. грн., видано 12 кредитів для часткового відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами на заходи з підвищення енергоефективності на загальну суму 6,0 тис. грн.) та у м. Кам’янець-Подільський (на 2016-2019 роки передбачено 498,0 тис. грн., видано 5 кредитів для часткового відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами на заходи з підвищення енергоефективності на загальну суму 274,8 тис. грн.).</p>
<p>зростання ефективності використання бюджетних коштів та забезпечення режиму енергозбереження бюджетними установами;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою моніторингу виконання Регіональної програми підвищення енергоефективності Хмельницької області на 2011-2016 роки 23-25 травня 2016 року проведено засідання комісії із заслуховування очільників райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад щодо підвищення енергоефективності. У Хмельницькій області спостерігається тенденція до зростання ефективного використання бюджетних коштів та забезпечення режиму енергозбереження бюджетними установами.</p> <p>Хмельницька міська рада 02 липня 2016 року отримала позитивне рішення про схвалення Асамблеї вкладників фонду Е5Р щодо надання співфінансування у формі гранту на суму 200 тис. євро в доповнення до кредиту від Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) в рамках кредитування проєктів з енергозбереження.</p>
<p>забезпечення бюджетних закладів лічильниками обліку тепла та води;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року в закладах освіти встановлено 149 лічильників тепла, що становить 93,7% від потреби, та 362 лічильники холодної води – 92,8% від потреби. Для повного забезпечення необхідно встановити ще 10 лічильників тепла та 28 лічильників холодної води. Лічильники гарячої води в навчальних закладах встановлено 100% від потреби. Також встановлено вузол обліку теплової енергії в будівлі КЗ “Славутський міський палац культури” та в центрі раннього розвитку дитини “Дивосвіт” (м.Славути).</p>
<p>актуалізацію роботи щодо повної та вчасної оплати за енергоресурси;</p>	<p>Виконується.</p> <p>В області постійно здійснюються заходи з актуалізації роботи щодо повної та вчасної оплати за енергоресурси.</p> <p>Стан розрахунків споживачів за використаний природний газ на 01 липня 2016 року становить 158,8 відсотка. Найвищий рівень розрахунків за спожитий природний газ в Летичівському – 220,8%, Чемеровецькому – 207,5% районах та м. Шелехівка – 218,2 відсотка.</p> <p>Стан розрахунків споживачів за використану електричну енергію на 01 липня 2016 року становить 99,9 відсотка.</p> <p>Найвищий рівень розрахунків за використану електричну енергію у Чемеровецькому – 101,8%, Вінковецькому – 102,8% районах та м. Кам’янець-Подільський – 102,2 відсотка.</p>

	<p>Найнижчий рівень у Новоушицькому – 96,1%, Старокостянтинівському – 97,3%, Славутському – 98,6% районах.</p> <p>При систематичній несплаті боржники відключаються від енергопостачання.</p>
<p>модернізацію систем внутрішнього та зовнішнього освітлення бюджетних закладів, міських вулиць, багатоквартирних будинків.</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року в області проводилися роботи з модернізації систем внутрішнього та зовнішнього освітлення бюджетних закладів, міських вулиць, багатоквартирних будинків, зокрема у населених пунктах Сатанівської об'єднаної територіальної громади замінено електролампи вуличного освітлення на енергозберігаючі; у м. Дунаївці замінено лампи розжарювання на енергозберігаючі (138 шт.) та встановлено нову вуличну мережу протяжністю 3,4 км. та 79 енергозберігаючих ліхтарів; навчальними закладами Славутського району придбано 98 енергозберігаючих ламп; у с. Крупець Славутського району встановлено 48 світлодіодних ламп у Крупецькому НВК; у м. Деражня у центральній районній лікарні замінено лампи на енергозберігаючі; у м. Ізяслав замінено лампи розжарювання на енергозберігаючі в 4 котельнях; у м. Нетішин замінено світильники у коридорах і технічних приміщеннях на менш потужні (світлодіодні) в КП НМР “Торговий центр”, замінено лампи на енергозберігаючі в дошкільних навчальних закладах № 2 - 7, 9 та загальноосвітній школі №2, у Будинку дитячої творчості”.</p>
<p>Будівництво та розвиток житлово-комунального господарства у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <p>інформаційну та методологічну підтримку розробки та реалізації проектів співробітництва громад, розбудову інфраструктури об'єднаних територіальних громад для підвищення рівня облаштування сільської місцевості як сфери життя;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Надається методична допомога органам місцевого самоврядування об'єднаних територіальних громад з підготовки проектів, фінансування яких передбачається за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.</p> <p>Здійснюються організаційні заходи для проведення відповідної роботи з надання висновків на проектні заявки територіальних громад.</p> <p>На 01 липня 2016 року до облдержадміністрації надійшло 81 проектна заявка від усіх створених об'єднаних громад на інфраструктурні проекти, які буде реалізовано за рахунок державної субвенції. Загальна сума реалізації цих проектів становить близько 118,6 млн. грн. (54,8% розміру субвенції). Профінансовано 72,1 млн. грн., з яких освоєно 2,0 млн. гривень.</p>
<p>здійснення конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів, у тому числі об'єднаних територіальних громад, які</p>	<p>Виконується.</p> <p>Оголошення про конкурсний відбір інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися у 2017 році, розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації</p>

отримують фінансування з коштів державного фонду регіонального розвитку;	23 травня 2016 року. За пропозиціями органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, об'єднаних територіальних громад сформовано попередній перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, який буде розглянуто на обласній комісії з відбору цих проектів.
забезпечення ефективності освоєння державних коштів, спрямованих на завершення будівництва об'єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення;	<p>Виконується.</p> <p>Відповідно до розпорядчих документів Кабінету Міністрів України Хмельницькій області на 2016 рік передбачено кошти на фінансування об'єктів соціально-культурного та житлово-комунального господарства з: державного фонду регіонального розвитку – 113,8 млн.грн.; субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 72,3 млн. грн.; субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження атомних станцій – 13,3 млн.грн.; субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад – 216,4 млн.гривень.</p> <p>Здійснюється контроль за поданням замовниками та отримувачами коштів звітності щодо освоєння коштів державного, обласного та місцевих бюджетів.</p>
здійснення контролю за будівництвом об'єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення всіх форм власності;	<p>Виконується.</p> <p>Здійснювався контроль за будівництвом об'єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення за бюджетні кошти на відповідних територіях місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, розпорядники коштів та замовники будівництва. По кожному об'єкту будівництва визначено інженерів технічного нагляду, які контролюють обсяги та якість наданих робіт.</p>
підтримку, у межах бюджетних призначень, індивідуального будівництва у сільській місцевості, реалізацію заходів Програми будівництва (придбання) доступного житла у Хмельницькій області на 2010-2017 роки;	<p>Виконується.</p> <p>У січні-червні 2016 року на реалізацію цільової Регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов населення “Власний дім” на 2012-2020 роки профінансовано з державного бюджету 700,0 тис.грн., з місцевих – 667,0 тис.грн., у тому числі з обласного – 605,0 тис.грн., за рахунок чого надано 19 кредитів на загальну суму 1367,0,0 тис.грн., у тому числі 18 кредитів – на будівництво.</p> <p>З квітня 2014 року реалізацію державної програми “Доступне житло” призупинено в частині укладання нових договорів на отримання пільгових кредитів. Разом з тим, продовжується компенсація вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, за січень-червень 2016 року громадяни отримали компенсацію за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму 1512,0 тис. гривень.</p>
надання довгострокових пільгових кредитів	Не виконано.

<p>молодим сім'ям на будівництво (придбання) житла;</p>	<p>На реалізацію програми надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла з місцевих бюджетів профінансовано 417,2 тис. грн. (кошти надходили протягом червня 2016 року), але ці кошти у I півріччі не використано.</p>
<p>захист прав громадян-інвесторів будівництва житла, завершення будівництва житлових об'єктів-довгобудів;</p>	<p>Виконується. Членами робочої групи зі сприяння організації роботи щодо завершення добудови проблемних об'єктів житлового будівництва для перевірки стану виконання робіт у червні 2016 року здійснено виїзди на проблемні житлові об'єкти у м. Кам'янець-Подільський по Нігинському шосе, 61, вул. Чехова, 45 та Пушкінській, 26А. У робочому порядку розглянуто стан добудови житлового будинку по Львівському шосе, 33/2 у м. Хмельницький (II черга) щодо невиконання забудовником – КП “Цивільжитлобуд” договірних зобов'язань стосовно розрахунків із субпідрядними організаціями за виконані роботи з улаштування зовнішніх інженерних мереж.</p>
<p>сприяння у створенні у містах та об'єднаних територіальних громадах інспекцій державного архітектурно-будівельного контролю;</p>	<p>Виконано частково. На 01 липня 2016 року повноваження щодо видачі дозвільних документів та здійснення контролю у сфері будівництва у межах чинного законодавства отримано відділом з питань державного архітектурно-будівельного контролю Славутської міської ради. Рішеннями сесій Хмельницької, Кам'янець-Подільської та Нетішинської міських рад у 2015 році утворено відділи державного архітектурно-будівельного контролю, проте на 01 липня 2016 року їм не передано у повному обсязі повноважень щодо видачі дозвільних документів від Державної архітектурно-будівельної інспекції України.</p>
<p>забезпечення безумовного дотримання всіма учасниками виконання дозвільних процедур у сфері будівництва відповідно до вимог чинного законодавства;</p>	<p>Виконується. Відповідно до чинного законодавства контроль за дотриманням дозвільних процедур у сфері будівництва здійснюють органи державного архітектурно-будівельного контролю. Управлінням регіонального розвитку та будівництва облдержадміністрації спільно з управлінням ДАБІ в області досліджувалася та надавалася інформація щодо законності будівництва окремих об'єктів на території області. При підготовці пакетів документів на об'єкти, що фінансуються за державні кошти, перевірялася проектно-кошторисна документація, висновки державної експертизи на проектно-кошторисну документацію, накази та рішення про затвердження проектно-кошторисної документації.</p>
<p>формування ефективного власника житла шляхом утворення об'єднань співвласників багатоквартирного будинку; капітальний ремонт та реконструкцію житлових будинків, в яких створено або утворюються об'єднання співвласників</p>	<p>Виконується. На 01 липня 2016 року багатоквартирний житловий фонд області становить 4662 житлових будинки. 640 об'єднань співвласників багатоквартирних будинків управляють 670 житловими будинками, що становить 19% житлового фонду. Наразі активно проводяться роз'яснювальна робота серед населення щодо переваг в управлінні власним житлом безпосередньо власниками будинку або шляхом вибору управителя, семінари та наради проводяться з органами місцевого</p>

багатоквартирного будинку; капітальний ремонт та модернізацію ліфтового господарства;	самоврядування. У результаті у першому півріччі 2016 року створено 35 ОСББ (у 2015 році за весь рік створено 51 ОСББ). Виконується. На 01 липня 2016 року загальна кількість ліфтів в житлових будинках становить 1967, з них експлуатуються 25 та більше років – 1104. Проведено ремонт 22 ліфтів на суму 706,1 тис. грн. та модернізацію 1 ліфта на суму 93,9 тис. гривень.
проведення інвентаризації водозаборів;	Виконується. В області щоквартально проводиться моніторинг якості питної води централізованих систем водопостачання і стічних вод міських каналізаційних мереж та очисних споруд.
аналіз водозабезпечення сільських територій, проведення заходів з будівництва та реконструкції водопровідних споруд сільських та селищних населених пунктів області;	Виконується. Проведено аналіз водозабезпечення по кожному населеному пункту, за результатами якого встановлено, що у переважній більшості домогосподарств у сільських населених пунктах висихають криниці та потребують реконструкції існуючі водогони, в окремих населених пунктах виникла потреба будівництва свердловин та водопровідних мереж. Для вирішення існуючої проблеми підготовлено проект звернення депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з державного бюджету на будівництво свердловин та водогонів для забезпечення питною водою населених пунктів області. У рамках спільного проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-III” передбачається реалізація мікропроєкту у с.Карачівці Віньковецького району з реконструкції водопроводу. За рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку передбачається реалізація проєктів з будівництва та реконструкції водопровідних споруд на суму 12328,8 тис. грн., за рахунок субвенції територіальним громадам – 21783,5 тис. гривень.
дослідження і охорону джерел питного водопостачання (інвентаризацію та екологічну оцінку стану поверхневих та підземних джерел, розроблення прогнозів їх якості, проведення паспортизації джерел питного водопостачання);	Виконується. Лабораторією моніторингу вод та ґрунтів Хмельницького облводресурсів здійснюється контроль якості поверхневих вод у зоні трьох питних водозаборів: міст Кам'янець-Подільський, Полонне, с.Чернелівка. Відбори проб здійснюються щомісяця. Протягом першого півріччя 2016 року загальна більшість показників якості води у цих створах не перевищувала значення гранично допустимих концентрацій.
сприяння будівництву водопроводу від Мартинківського родовища підземних вод для забезпечення господарсько-питного водопостачання курортної зони та селища Сатанів.	Не виконано. До облдержадміністрації не надходили звернення щодо сприяння у будівництві водопроводу від Мартинківського родовища підземних вод для забезпечення господарсько-питного водопостачання курортної зони та селища Сатанів. За інформацією Сатанівського селищного голови селища Сатанів проблеми з забезпеченням водопостачання населення, установ та організації селища відсутні.

	<p>Забезпечення господарсько-питного водопостачання курортної зони проводить ПП "Екосервіс". Довідково. Ліцензію ПП "Екосервіс" отримано на постачання 550,0 тис. м³ води, на сьогодні використовується лише 2,0 тис. м³ води.</p>
<p>Розширення інформаційного простору у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <p>стимулювання впровадження у діяльність місцевих органів виконавчої влади сучасних інформаційних технологій, реформування сфери електронного урядування;</p>	<p>Виконується.</p> <p>З метою покращення проведення електронних консультацій проведено зміни веб-сайту облдержадміністрації, надано рекомендації райдержадміністраціям, виконавчим комітетам міських (міст обласного значення) рад щодо оновлення або розроблення нових веб-сайтів. Забезпечено інформування щодо системи електронних закупівель ProZorro у рубриці "Новини" на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.</p>
<p>забезпечення оновлення веб-сайтів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з урахуванням можливості здійснення електронних консультацій, поширення інформації у соціальних мережах;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Здійснено оновлення офіційного веб-сайту облдержадміністрації, зокрема створено версію для людей з вадами зору.</p> <p>Постійно оновлюються рубрики сайту облдержадміністрації.</p> <p>Сторінка облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook на постійній основі наповнюється інформацією щодо діяльності облдержадміністрації та соціально-важливих подій в області.</p> <p>Здійснюється оновлення або розроблення нових веб-сайтів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.</p>
<p>висвітлення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у засобах масової інформації;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Забезпечено висвітлення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на офіційних веб-сайтах обласної, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, а також у друкованих засобах масової інформації.</p>
<p>забезпечення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи шляхом організації днів інформування серед населення з актуальних питань розвитку області;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року забезпечено проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи шляхом організації днів інформування серед населення з актуальних питань розвитку області на теми "Україна – ЄС: реалії та перспективи співпраці", "Цінова ситуація на основні продовольчі товари та послуги в області за I півріччя 2016 року".</p>
<p>організацію та проведення публічних заходів за участю представників громадських організацій;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2016 року у рамках проведення консультацій з громадськістю організовано ряд заходів за участю представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства з найважливіших питань суспільного життя, зокрема проведено: 16 засідань за круглим столом, 6 конференцій, форумів, 2 інтернет/відео</p>

багатоквартирного будинку;	самоврядування. У результаті у першому півріччі 2016 року створено 35 ОСББ (у 2015 році за весь рік створено 51 ОСББ).
капітальний ремонт та модернізацію ліфтового господарства;	Виконується. На 01 липня 2016 року загальна кількість ліфтів в житлових будинках становить 1967, з них експлуатуються 25 та більше років – 1104. Проведено ремонт 22 ліфтів на суму 706,1 тис. грн. та модернізацію 1 ліфта на суму 93,9 тис. гривень.
проведення інвентаризації водозаборів;	Виконується. В області щоквартально проводиться моніторинг якості питної води централізованих систем водопостачання і стічних вод міських каналізаційних мереж та очисних споруд.
аналіз водозабезпечення сільських територій, проведення заходів з будівництва та реконструкції водопровідних споруд сільських та селищних населених пунктів області;	Виконується. Проведено аналіз водозабезпечення по кожному населеному пункту, за результатами якого встановлено, що у переважній більшості домогосподарств у сільських населених пунктах висихають криниці та потребують реконструкції існуючі водогони, в окремих населених пунктах виникла потреба будівництва свердловин та водопровідних мереж. Для вирішення існуючої проблеми підготовлено проект звернення депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з державного бюджету на будівництво свердловин та водогонів для забезпечення питною водою населених пунктів області. У рамках спільного проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-ІІ” передбачається реалізація мікропроєкту у с.Карачіівці Віньковецького району з реконструкції водопроводу. За рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку передбачається реалізація проєктів з будівництва та реконструкції водопровідних споруд на суму 12328,8 тис. грн., за рахунок субвенції територіальним громадам – 21783,5 тис. гривень.
дослідження і охорону джерел питного водопостачання (інвентаризацію та екологічну оцінку стану поверхневих та підземних джерел, розроблення прогнозів їх якості, проведення паспортизації джерел питного водопостачання);	Виконується. Лабораторією моніторингу вод та ґрунтів Хмельницького облводресурсів здійснюється контроль якості поверхневих вод у зоні трьох питних водозаборів: міст Кам’янець-Подільський, Полонне, с.Чернелівка. Відбори проб здійснюються щомісяця. Протягом першого півріччя 2016 року загальна більшість показників якості води у цих створах не перевищувала значення гранично допустимих концентрацій.
сприяння будівництву водопроводу від Мартинківського родовища підземних вод для забезпечення господарсько-питного водопостачання курортної зони та селища Сатанів.	Не виконано. До облдержадміністрації не надходили звернення щодо сприяння у будівництві водопроводу від Мартинківського родовища підземних вод для забезпечення господарсько-питного водопостачання курортної зони та селища Сатанів. За інформацією Сатанівського селищного голови селища Сатанів проблеми з забезпеченням водопостачання населення, установ та організації селища відсутні.

<p>Розширення інформаційного простору у 2016 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:</p> <ul style="list-style-type: none"> стимулювання впровадження у діяльність місцевих органів виконавчої влади сучасних інформаційних технологій, реформування сфери електронного урядування; 	<p>Забезпечення господарсько-питного водопостачання курортної зони проводить ПП "Екосервіс". Довідково. Ліцензію ПП "Екосервіс" отримано на постачання 550,0 тис. м³ води, на сьогодні використовується лише 2,0 тис. м³ води.</p>
<p>забезпечення оновлення веб-сайтів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з урахуванням можливості здійснення електронних консультацій, поширення інформації у соціальних мережах;</p>	<p>Виконується. З метою покращення проведення електронних консультацій проведено зміни веб-сайту облдержадміністрації, надано рекомендації райдержадміністраціям, виконавчим комітетам міських (міст обласного значення) рад щодо оновлення або розроблення нових веб-сайтів. Забезпечено інформування щодо системи електронних закупівель ProZorro у рубриці "Новини" на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.</p>
<p>висвітлення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у засобах масової інформації;</p>	<p>Виконується. Здійснено оновлення офіційного веб-сайту облдержадміністрації, зокрема створено версію для людей з вадами зору. Постійно оновлюються рубрики сайту облдержадміністрації. Сторінка облдержадміністрації у соціальній мережі Facebook на постійній основі наповнюється інформацією щодо діяльності облдержадміністрації та соціально-важливих подій в області. Здійснюється оновлення або розроблення нових веб-сайтів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.</p>
<p>забезпечення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи шляхом організації питань розвитку області;</p>	<p>Виконується. Забезпечено висвітлення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на офіційних веб-сайтах обласної, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, а також у друкованих засобах масової інформації.</p>
<p>організацію та проведення публічних заходів за участю представників громадських організацій;</p>	<p>Виконується. Протягом I півріччя 2016 року забезпечено проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи шляхом організації днів інформування серед населення з актуальних питань розвитку області на теми "Україна – ЄС: реалії та перспективи співпраці", "Цінова ситуація на основні продовольчі товари та послуги в області за I півріччя 2016 року".</p>
<p>організацію та проведення публічних заходів за участю представників громадських організацій;</p>	<p>Виконується. Протягом I півріччя 2016 року у рамках проведення консультацій з громадськістю організовано ряд заходів за участю представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства з найважливіших питань суспільного життя, зокрема проведено: 16 засідань за круглим столом, 6 конференцій, форумів, 2 інтернет/відео</p>

<p>активне залучення інститутів громадянського суспільства та засобів масової інформації до боротьби з корупцією;</p>	<p>конференції, 7 електронних консультацій, 17 засідань консультативно-дорадчих органів при облдержадміністрації, 16 інших заходів за участю громадськості та громадських організацій.</p> <p>Виконується.</p> <p>На офіційному веб-сайті облдержадміністрації діють відповідні рубрики “Очищення влади”, “Діяльність облдержадміністрації” та “Взаємодія з громадськістю”, на яких здійснюється висвітлення відповідної інформації.</p> <p>У розділі “Адміністративні послуги” розміщено інформацію про контактні дані місцевих центрів надання адміністративних послуг, нормативно-правові акти у сфері надання адміністративних послуг та перелік адміністративних послуг, суб’єктами надання яких є структурні підрозділи облдержадміністрації за посиланням http://www.adm-ktm.gov.ua/?page_id=1399</p> <p>На сайті облдержадміністрації за посиланням http://www.adm-ktm.gov.ua/?page_id=1399 розміщено інтерактивну анкету, через яку суб’єкти звернення мають можливість надати пропозиції та зауваження щодо отримання адміністративної послуги на електронну адресу khm_eson@adm-ktm.gov.ua.</p> <p>У друкованих засобах масової інформації здійснюється постійне висвітлення інформації щодо боротьби з корупцією.</p>
<p>посилення контролю за додержанням вимог інформаційної безпеки в системах збирання, обробки, зберігання і передачі статистичної, фінансової, податкової та митної інформації;</p> <p>забезпечення наповнення інформаційного простору інформацією, що підвищує інвестиційну привабливість області;</p>	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду здійснювалися заходи щодо посилення контролю за додержанням вимог інформаційної безпеки в системах збирання, обробки, зберігання і передачі статистичної, фінансової, податкової та митної інформації.</p> <p>Виконується.</p> <p>На офіційному веб-сайті облдержадміністрації діє рубрика “Економіка та Інвестиції”. Інформаційні матеріали, що стосуються інвестиційної привабливості області розміщуються на сайті облдержадміністрації у рубриці “Новини”, зокрема висвітлювалася інформація на теми: “Зміни в сфері зовнішньоекономічної діяльності стимулюють бізнес обирати стратегію співробітництва з ЄС”, “Олександр Корнійчук запевнив у максимальній підтримці інвесторів краю”, “Олександр Корнійчук: Майбутнє українського агробізнесу за впровадженням інноваційних технологій”, “Третина експорту товарів з Хмельницької області забезпечується за рахунок підприємств з іноземними інвестиціями” тощо.</p>

Заступник директора Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації




О.Дмитрієнко

Додажок

Виконання прогностичних показників економічного і соціального розвитку Хмельницької області на I півріччя 2016 року

Показники	Одиниця виміру	2016 рік прогноз	I півріччя 2015 року, факт	I півріччя 2016 року		
				факт	+ до I півріччя 2015 року	у % до I півріччя 2015 року
Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах, усього:	млн. грн.	29660,0	12006,3	14922,9	+2916,6	124,3
Індекс промислового виробництва	%	100,1	104,3	101,1	-3,2	x
Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва у % до попереднього року	%	111,3	93,9	92,5	-1,4	x
Темп зростання (зменшення) обсягу капітальних інвестицій до попереднього року	%	104,0	123,1	108,9	-14,2	x
Обсяг прямих іноземних інвестицій наростаючим підсумком з початку інвестування	млн. дол. США	175,0	170,4	166,6	-3,8	97,8
у % до попереднього року	%	102,6	80,2	97,8	+17,6	x
Обсяг експорту товарів, усього	млн. дол. США	407,0	179,8	125,1	-54,7	69,6
Обсяг експорту у % до попереднього року	%	107,0	88,2	69,6	-18,6	x
Обсяг імпорту товарів, усього	млн. дол. США	247,0	114,1	137,8	+23,7	120,7
Обсяг імпорту у % до попереднього року	%	107,5	76,9	120,7	+43,8	x
Індекс споживчих цін	%	111,9	142,1	105,6	-36,5	x
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника	грн.	3700,0	3096,0	3754,0	+658,0	121,3
Індекс реальної заробітної плати	%	77,0	75,1	103,7	+28,6	x
Заборогованість з виплати заробітної плати, усього (на кінець року)	млн. грн.	1,0	8,4	3,8	-4,6	45,2


 Заступник директора Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації

О.Дмитрієнко